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TABJWMYHOE Y MHOMEHHE

M AENEHME YMCEN
- - 4
O s Tecr 1
3anosHeRHe NPONYCKOB HYMKILIMM 1ncnan-n.
Bapuaur 1
1.8:3= ___ 5.6:9= - 9.9:9=
2.42:7T=__  6.32:4=___ 10.27:83=~___
3.T-8m» 7.8:8= 11,72: 8.
4.48:6=___  8.835:7T=___  12.5'8=___
Bapuanr 2
1.564:9=___ 5.63:7T=__ 9.3:6=___
2.4:6=__ 6.56-9=__ 10.28:4=__
8.9'4=____ 7.42:6=___ 11.18:6=__
4.9-T=___ 8.81:9=__ 12.30:5=___

MaxcuMansHoe Koamdecrso Gannos 12: no oaHOMYy
3a KaXKJ10€ BePHO BHIOAHEOHHOe 3ajanKe.
* Onenku: «b» — 12 Gaanos;
«4» — 10-11 Gaanos;
«3+» — 8-9 Gannon.

Tecr 2

Bui6op NPABIILHONO OTBETA.
2 Bapnant 1

1. Yraxu anavense npouspenenus gucen 9 u 7.
1)62 2)72 3)63
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2. Yraku guavense wacTroro wucen 45 n 9,
1)6 2)5 3)9

3. Karoe u3 wncen aeaurca ua 87

1)34 2)28 3)32

4. B sujie NPONIBEACHHA KAKHX WHCEA MOMHO Ipea-
CTABHTL UHcHo 547 ‘
1)7Tu8 2)6u8 3)9u6

b. Kakoe ac10 HAAO 3aNMCATL B +OKOIIKO®, WTOOH
pasencrso 49 : O = 7 crano pepruM?

1)6 2)7 3)8

6. YacTroe KaKux umcesn pasno 97

1)18u9 2)3ud 3)36mn4

7. Nponssegenne waxkux wucen pasuo 187 Vramu
BCE NAPHL.
1)6u3 2)Tud 3)3ud 4)9un2

8. 3uavense KaKoro BHpa:keRus pasHo 87

1)42:6 2)81:9 38)20:56

4)14:2 5)82:4 6)63:7

9. Ha xakoe uucxo nano pasgennts 56, yrobm no-
nyauaocs 87

1)ea 6 2)ua 7 3)ua 8

10. Kakoft 3nax HAZO DOCTABMTHL BMECTO TOHEK,
yrobm sanmnce 72:8 .. 36 : 6 crana Beproi?

1)> 2)< 3)=

11.lIpx KaKOM 3HAYEHMM G HepapeHcTBO a:7>6
CTAHeT BePHBIM?

1)npn a=14

2)npu a =21

8) npn a =49

12, 3navenre KaKoro ¥3 BMpaykenmit paspo 27

1)64:8:2 2)64:8:4 3)64:8-2

13", Vkaxyu sepHOe PABEHCTBO.

1)3:-4=56:8

2)28:4=27

3)56:8=-28:4
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14°. Kaxre ash 4mcia B YKASAHHOM NOPAAKE HA10
JANMHCATH B ¢OKOmMKHe», wrobn pasescrso 9:-0:00 =6
CTAN0 BePHHEIM?

ND2ub 2)3u9 3)4ub

15°. Viamu BCe M3 NPHBCAGHEBIX 3JeCh YHCEn, KO-
TOpHe AenarcA Ha 9, Ho He penarca ua 6.

1)18 2)36 3)45 4)27 b5)54

Bapwrant 2

1. Yxaxku sHavenne nponssesenwa wncen 8 u 8.
- 1)56 2)64 3)72
2. Vxaxxn sHaveHue vactHoro wncen 42 u 7.
1)7 2)6 3)8
3. Kaxoe m3 yncen geanrca ua 67
1)46 2)48 3)28
4. B suae npon3BefieHHs KAKHX JABYX 4YMCcea MOMHO
npeAcTasuTs yHceao 247
1)8u2 2)Tud 3)8mu3d
5. Kaxoe umcsio H8J0 3anMCATL B ¢OKOUIKO», 9TOON
pasencrso 64 : 0 =8 crano sepusim?
1)8 2)9 3)7
6. 3aavenne YACTHONO KAKMX ABYX wWHcea passo 47
1)36u6 2)24ub6 3)2un2

7. [Iponssenenne xaxkux umcen pasao 127 Ykaxn
BCE MAPH.

1)6n3d 2)3ud 3)2uT7 4)6n2

8. 3ua4eHHe RAKONO BHpaXkenus pasuo T?
- 1)24:4 2)28:4 3)36:9

4)56:7 5)64:8 6)18:6

9. Ha xaxoe uwmeno nano pasgeawrs 36, yrobu no-
ayqnnocs 47 '

1)ua 8 2)na 6 3)na9

10. Kaxoft smax HAj0 NOCTABHTL BMECTO TOYEK,
urobn! sanuck 63:9 .. 56 : 7 crana sepuo#t?

1)> 2)< 3)=
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11. Ilpe xaxom smavenusn b sanmucs, b: 3<4 CTAHEeT
pepHO#H?
1) npu b= 32

2) npu b~ 16 '
3)upn b=40 0/
12. 3navenne Xaxoro u3 pupaykenuit pasgo 1
1)32:8-2 2)32:8-4 3)32:8:2

13°. Yxaxxu sepHOe PABEHCTBO.
1)42:7=32:4
2)2:-3=42:7
3)32:4~2-3 .

14°. Kaxue apa uncna B YKasanKOM NOpAAKe HAZAO
JANMACATH B ¢OKOWIKKS, 9robmt pasercrso 8-0 :O=4
CTAN0 BepELIM?

1)5u8 2)3n6 3)3ud

15°. VKamn BCC M3 NPHUBEACHHRIX 3AeCh YHCEN, KO~
Topuie genarca Ha 6, Ho ne gennTca na 4.
1)12 2)18 3)24 4)36 5)42

Negapausa |112|3|4[(5(6|7]|8|9(10/11]12

Komuwaecrno
6annos 1/111§2|2|1]12]|1}|2|2]|2}]2:

MaxcuMansHoe Koanvecrso Gannos 19,
e Quenku: «5» — 19 Ganraos;
+4» — 15-18 Gannos;
«3¢» — 11~14 Ganaon.

Tecr 3

Bepio uan nesepHo JaARROe yTBepxaenue?
Ecan cuyraewms yTREpPHICHNE BOPHLIM, NOCTABL OKO-
70 ero HOMepa JHAK «+», CCAH HEBEPHNM,— JHAK «—».



Bapnaur 1

O 1. Ecan wncno 27 paspenurs Ha 3, noayunres 8.
0 2. Ecam amcno 6 ysenuaurs B 9 pas, noayunrea 54.
0 3. 3mavenne wacrnoro wncen 32 u 8 pasno 4.

O 4. Yucaa 2, 4, 6, 8 nce werHme,

0O 5. Bcau geammoe 45, a genurens 5, 10 3HAYeHHe
gacraOro pasuno 40,

06. Echn 48 ymensunts Ha 6, noayusnrcsa 7.

07. 9Yucao 28 6onswe 4 8 7 paas.

(] 8. lIponssexenne uncen 4 u 9 pasno 34.

0 9. 9Yucno 56 nenurca u na 7, u ua 6.

0 10. IIpn @ = 24 mepasenctso a : 4 < 7 Gyaer BepHLIM.
O 11°% Yncno 24 genures na 8, Ho He gexurca Ha 6,

(] 12*. Ecan yucno 6 yseawunts B 4 pasa, noaAyYnATCSR’
npon3seacHue uncen 8 u 3.

013" B paay uncen 16, 24, 32, 40 u 48 wucno 32
ABASETCH «NMITAMMS.

Bapuanr 2

O 1. Ecan axcao 24 pasgeanTts na 3, nonwu{'cn 6.
0 2. Ecan yucno 7 ypenuwants B 6 pas, noayuanrca 42.
[ 3. Yactroe uncesn 36 n 9 pasuo 4.

O 4. Ecan geanmoe 30, aenurens 6, 10 wacruoe pas-
HO 24. : '

0 5. Yucaa 3, 5, 7, 9 Bce HewerHsle.

[ 6. Ecam untenno 56 ymensmunts » 8 pas, noayuures 7.
O 7. Yncno 8 ywenswe 72 » 8 pas.

[ 8. Iponasseaenne yucen 8 1 4 pansno 28.

0 9. Yncno 36 geauresn u na 4, u 5Ha 9.

0 10. ITpu ¢ =~ 48 nepasencTso ¢ : 6 < 9 Gyger »epHnIM,
0O 11*. Yncsno 18 gennrea ma 2, HO He aeanrcsa ®a 4.
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Dl?.ﬁcm: qucno 8 ysenuuuts B 3 pasa, NOAYIHTCH
nponssegensne gucen 4 = 6.

[J13°. B paay uucen 12, 18, 24, 30, 36 aucno 36 ne
ABJIACTCA +JIHIIHHAM».

Maxkcamansnoe xKoauvecrso. Gannos 10: nmo opmomy
18 KAXKA0E BEPHO BRNOAHEOHHOE 381aHKe.
e Quenxu: «5» — 10 Gaanon;
.«4» — 8~9 Gannos;
«3» — 6—7 Gannos.

Tecr 4

3anosHeHKe HPONYCKOB HYMCHLIME YHCAAMH.
Bapuanr 1

1. Ilpouspepenne uncen 9 u 6 pasno ___
2. Yucno 56 Gonviue, uem 8, 8 pas.

3. Ecnm wmcno 3 ypenuauts B 8 pas, noayqyures
4. Ecam wucno ___ ymBOXATH HA 7, noayunrces 21.
5. Ecan uncno 48 paagennrs Ha ___, MOAYHMTCA 6.
6. 3navenne yacrroro yucen 63 u 9 pasuo

7. Ecam wscao 4 yMHOXHTL HA ___, noayuurcea 28,
8. Yncno 9 mensine 72 B paa.

9. Ecan wmeno __ pasgenwts Ha 9, noayumrea 4.

10. Ecam wmcno _ yMeHBIUMTL B 7 pas, noay-
yurea 7.

11°. Yucno fennTcA u ua 3, n Ha 5.
12°, Yactroe uncen 42 ¥ 6 papHO HACTHOMY wWMCen
28 u ]

11



13°. Ec 8 KaXI0€ «OKOIIKO» JANMCATE OAHO M TO
wme umeno __, Hepasencrso 28:0<36:0 cramer

BEPHMM.

Bapuant 2

1. 3navenue nponasenenua wicea 9 u 7 pasno .

2. Yncno 9 mense 54 8 ___ pas.

3. Ecma yneno 6 yresmuuts 8 8 pas, noayunrea .
4. Ecan qucao __ ymBOXATL HA 8, nonyuurca 64.
5. Ecau uscao 24 pasgenuTs ma ___, noay4uurca 8.

6. Yacruoe wucen 81 u 9 pasno ___.

7. Ecau uucao 7 ysesmuurts ¥ 9 pas, noayusres _ .

8. Uncao 24 Goapwme 6 B ____ pas.

9. Ecan wncno __ paszenurs na 8, noayuurca 5.
10. Ecan wmcao 18 ymenpwmuts B 6 pas, moay-

YHUTCA .

11*. Yucno ___ penmrcea u Ha 3, u Ha 4.
12*, Yacruoe uncen 48 u 8 paBsmo wacTHOMY wHCes

OR__..

13", Ecan B Kaz0e «OKOMIKO» JANHCATL OJIHO M TO
ae uueno __, "wepasencrso 18 : 0 < 24 : O craner sep-

HBIM,
Moagaana {11 2|3 |4[56]|6]|7 10
Koangectno

6ans108 1y 21211 18 2

MaxcnMansaoe Konmuecrso Ganaos 18,

* OQuenxu: «5» — 18 Gannos;

«d» — 14~-17 Gaanos;
«3» — 10-13 Gananos.
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Tecr 5

Haxoxaenne naps papHmIX 3Hagenuii.
Bapsanr 1

1. Coenunn mmituedt pPAMKH, B KOTOPHIX J&MHCAHBL
NBIPAKCHEA © PDABNBIME JHAYCHMAMM,

[14:2] [36:9] [T6] [6-6]
(32:8] (9] (373
27:9] [72:9] [9-4] [3-6]
30:5] [35:5] [4-4] [2-8]

2. Coepnan auaneft paMKy, B KOTOPOH 3aIIHCAHO BKI-
paskenue, ¢ paNMKoif, B KOTOpoft 3anHCARO ero 3HANEHHE,

[5-9] [24] [12:4] [8]

(6-4] [63] @27 3]
7] [@5) 64:8] [}

(78] [21] BT [4]
(3-7] [48] (21:3] (3]
[4-9] [56]
L6-8] [36} (36:9] [9]

3. Coepqunn aAuHMEN +OKOUWIKO® C TEM YHCJIOM, KO-
TOPOE HAZO B HErO 3ANMCATH, YTOOL PABEHCTBO CTANO
BePHBIM,

72=9-0 [5] 24:4=36:0
40-8-0 [3] 56:8=28:0 [2]
14=7-0 16:4=20:0 [4]
18=6-0 [2] 81:9-18:0 [5]

13



4. Tlokaxs cTpenKkoll, Kakoe YHCAO HAXO sammcaTh
B 4OKOIIKO®», 4TO0L! HEPABEHCTBO CTANO BEPHLIM.

18:6<18:0 [3]
12:4<12:0 @
16:4>16:0
5. [lokamn crpeakoft, KAKHM JIHAKOM apHdMeTH-

YeCKOro AefCTBHA HAAO 3aMEHHTL SBe3JOYRY, WTOOH
KQXJA0€e PaBeNCTBO CTANO BEPHSHIM?

36+ 6 =30 ®
18%9 =2 @
6+5=30 S
42¢7=49 O

6°. Coeqanmt AxAmell naps BHPAXKeRudl ¢ PABHEIMHA
JHAYEHHAMM,

[9-2:6] [63:7-6]
i8:8-9] [30:5-7]
(4:-6:83] [2:6:4]

[66:8:6] [d4-4:2]

7. Ilokak® cTpenkoit, KAKOEe YHCAO HAZO 3ANHCATH
B +OKOIKOs, YTO0K PABEHCTBO CTAJIO BEPHBIM.

0] [O:3-4=13
@] [©azZ=18)
[2] [0-6:8=3 |

14



8. Tloramu crpenxaMy, Kaxwe IHAKH apudMerH-
ecKMX AeftcTealt HAZO NOCTABMTL B KPYIKKH M KaKue
CHCAA JANMCATH B «OKOIIKHe, YTO0K paBeHCTBA CTANH

nePHBIMK,
8] OQ6=8 S
48] 0Qs=2¢ @
0DQ4=382 (O
27 0Q2=18 0O
Bapuant 2

1. Coepniunn amuMel paMKH, B KOTOPHMX 3JANBCAHL
HLIPAYKECHHA ¢ PABHELIMK IHAYCHHMAME.

[21:3] [72:8] [8-6] [2-8]

118:6]  [32:4] [4-4] [9-2]
(81:9] [15:5]| [8:-3] [8-2]
164:8| [49:7] [8-4] |4:6]

2. Coepuun aunnedi paMKy, B KOTOPOil 3anucano By~
pakenite, ¢ paMKoi, B KOTOpoli 3ANMKCARO €0 JHAYCHME,

(2-9] [24] (7]
[(3-8] [63] 28:4] [§€]
(2:3] [5]
(791 [64] (Bi:6] [2]
[(4-8] [27] s5:9] (@]
[4-9] [36] - [16:8

15



3.Coeuan AMHEHeN <OKOIIKO* C TEM WRCJIOM, KO-
TOPOE HAAO B HEro Sanucatsh, YoM PaBeHCTHO CTANO
BePHBIM.

[6] [O-6=12] [48:6=64:0] [3]
8] |D-7=35] 121:3=42:0] [9]
(2] [(O-8=32] |[24:4=18:0] |[6]
[4] [C-9=-27] [86:6=34:0] [8]

4. IToxaxu crpenkoi, KaxKoe YHCI0 HAXO 3ANMCATH
B ¢OKOIIKO®, 4TO0BI HCPABCHCTBO CTANO BEPHBLIM.

18:6>18:0
24:8<24:0 [4]
36:6<36:0 [9]

5. [Mokaxu crpenxof, KakmmM 3INAKoM apupmers:
YecKOrNo JAedcTBMs HANO 3aMeHuTh amnoqny, qTo0M
PABeHCTBO CTANO BEpPHLIM.

24%4 =6 ®
42¢6=48 (O
63*+7=56 (O
T#3=21 ©

6°. Coepmun nuumelt BHpPAXKEHHA ¢ PABHBIMH 3HAvE-
HHAAMMN,

[4-4:8 | ’ 16-2:4 |
[42:6°8] [3:6:9]
[9-2:6] [32:4-7]
|81:9-5| [80:6-9]|
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7*. llokamu crpenxofl, KAKOS WHCAO HAJNO SANMCATHL
B 40KOImMKO*, YTOOM PABEHCTBO CTANO BEPHBLIM.

(3] [6-3:9=2 |
18] [|D:4:2-6 |
[6] [DO:2-6-24]

8*. [Ioxka)ku CTpPenKaMH, KAKMe OHAKKM apudmerH-
YOCKHX AelicTBHA RAJ0 MOCTABHTH B KPYKKH H Kakue
YHCAA SAMMCATH B ¢OKOIIKH», YTOOM PABEHCTBA CTANH
BePHBIMH.

54) 0Qs3=18 ©

009=63 @
a07=21 ©
0Q8=3 ®

Naaparua| 1 |2 |3 [415

Konnuecrsn(
Gaston 8114|/8| 6 | 4

MaxkcaMansuoe xoxuvecTso Gaanos 40.
* Onenxn: «5» — 39-40 Gasron;
«4» — 32-38 Gannon;
«3» — 25-31 Gaaa.



OCOBbIE CNTYHAH
YMHOMEHWMA M AENEHAS YMCEN

Tecr 1

Bufop npasuiasHONO OTBETA.
Bapmuanr 1

1. Ykaxn snavenne npouasegenns qucen 8- 0.
1)8 2)0 3)80

2. YRaks apagense wacTHoro umcen 14: 14
1)28 2)0 3)1

3. Kaxoe 4MCcn0 HAKO 3aNMCATH B 40KOMIKO», YTOOH
pasercrso 15 : O = 15 crano sepusim?
1)15 2)1 3)3

4. B xaxoM BMpPAXKEHMH NPOMIBEACHHEe PABHO OXHO-
MY H3 MHOKHTENeH?
1)8-2 2)1-9 8)3-+3

5. Kaknn Gyaer AeamMoe, €cay JeauTens pasen T,
a gacrHoe pasxo 07
1)1 2)0 3)7

6. Kakunm Gymer penurtens, ecam 4ACTHOE PaBHO je-
anmomy? :
1)1 2)peanrtent paBes AeNHMOMY

7. Kakoe 9MC/I0 HAZO 3ANHCATHL B «OKOLIKO*, 9TO0L
paserncreo 12 - O = 0 cTano sepusiM?
1)1 2)0 3)12

8. Kaxoit saHax HAJ0 MOCTABHTL BMECTO TOYEK, 4TO-
6w sansch 15°0 .. 15 + 0 crana seproit?
1)> 2)< 8)=
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9. Kakoe YMCN0 HAXO JANMCATS B ¢OKOIIKO®, YTO-
Gur pasencrno 4°3 ~4 =4 -0 crano nepnuu?
1)0 2)2 8)1

Bapnaur 2

1. Yraxn sHavueRwe nponsseenns ayucen 48 n 1.
1)1 2)48 3)49

2. Yraxu snagenne yacruoro uucen 0 u 28,
1)28 2)0 3)1

3. Kakoe unca0 HAZO0 3ANHCATL B «OKOMIKO», 4TOON
pasercTso 8 : [J = 1 crauro pepunia?
1)1 2)8 3)4

4. B KAXOM BHIPAMKEHHWH NPOM3BEACHHE PABHO OO~
My H3 MEOXHTexei?
1)7-1 2)2-5 3)9-9

5. Kaxun Oyser nepsuili MHOXHTENh, €CAR BTO-
poit MEHOXHTENs paseR 1, & Npomdsesense pasHo
aucay 57

1)5 2)1 3)0

6. Kaxkun Gyaer aeaumoe, ecax aeaurens pasex 6,
a wacTHoe pasxo 07
1)0 2)1 3)6

7. Kakoe umcao HAZO NOCTABHTH B ¢OKOWIKOS, YTO-
6ut pasencrso 210 =0 crano sepanm?
1)0 2)1 3)21

8. Kaxoft sanax HAZO NOCTABHTH BMECTO TOYEK, YTO-
611 sanuch 0: 17 ... 0+ 17 crana sepuoi?
1)> 2)< 3)-

9*. Kaxoe umcao mazo sanucars B coxomoo.' YT0~
6ut pasencTso 68 -6 =60 crano sepunm?
1)2 2)1 3)0

Maxcumanasnoe xoaudecrso Ganxos 8: mo oamoMy
38 KAXJA0e BePHO BHIIONHEHEOEe 3ajJANNe.
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® Quenxu: «5» — 8§ Gannon;
+4» — 6-T Gannon;
«3r — 4-5‘5&.}“03.

Tecr 2

Bepso mau MeBepHO AaHHOE yTBepXKAeHHe?
Ecam cyMTaemb yTeepIKACHNEe BEPEMNM, NOCTABL OKO-
70 ero HOMepA SHAK <+, CCAN HEBEPHLIM,— JHAK ¢—»,

Bapuanr 1

0O 1. Ilponasegenue uncen 6 x 1 pasuo OpoMaIBeseHHIO
yncen 1 u 6.

O 2. 3nax genenusn, ecxay ero NOCTABHTH BMECTO 3Bea-
AOUKH, caenaer paBeHcTso 0 * 8 = 8 pepunim.

0 3. ITpn ymuoxennu moloro uncaa ma uncao 1 noay-
YAETCA TO YMCA0, KOTOPOE YMHOManM Ha 1.

O 4. Ecam wwtcno 7 pasgenuts va 7, noayasnres 1.

0 5. Ecan aeanmoe 0, a geautens 2, 10 wacrsoe pas-
HO 2.

06. Yacranoe uucexr 3 ¥ 1 pasno NpoM3BeJeHHI0O M-
cendml.

0 7. Ecau B soxomkos 3anucars wucao 0, pasercrso
90 =0:9 craner BepunM.

0O 8. Ecam sMecro Touex B 3anucs, 121 .. 12: 1 nocra-
BHMTH 3HAK > , TO HepaBeHcTBO OyaeT BepHBIM.

O9.Ecan BMecT0 3BE3AOYKHM B  PaBeHCTRO
4:4:1=1#%1 nocrasurs 3KAK AEACHMA, OHO CTAHET
BePHBIM. -

Baprart 2

0 1. Yacraoe uncen 12 u 1 pasHo yacTHOMY wMcen 12
u 2.

/
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(] 2. 3nax penenun, €CAH €ro NOCTABMTH BMECTO 3Be3-
aouKH, caeaaer pasencrso 0 % 6 = 6 sepuniv.

0 3. pu genenun moboro umcna va 1 noaywaercs 1o
KOO0, KOTOPOe AeAHAN.

O 4. Ecam wrcno 9 paspgenuts Ha 9, nonysuures 1.

0O 6. INponareaenne uncen 5 u 1 pasHO YacTHOMY WM~
cenbnml.

0 6. Ecar pennmoe 13 n geamrens 13, wacruoe pas-
Ho 1.

O7.Ecan B ¢oxomxos sanucars uucao 0, pasencr-
80 (J: 8 = 8- 0 cramer sepnuin.

8. Ecan nnecTo Towex » sammes 16:1..16:1 mo-
CTABMTL JHAK DABEHCTBA, OHA CTAHOT BepHOMX.

09" Ecax 8 pasencrso 1% 1=7:7:0 smecro 3mes-
AOUKM NOCTABMTL 3HAK YMHOXEHRHA, OHO CTAHET Bep-
HHHI .

Maxcumansuoe xKoauwecrso Gannos 8: no oxmomy
famry 38 KaM0e BepHO BHMNOAHEOHHOe JaaARNe.
e Onenxy: «5» — 8 Gannon;
«4» — 6-7 Gannos;
«3» — 4~5 Gannos.



CBOMCTBA APUDMETHUECKUX AEHCTBHA.

B YMCIIOBbIX BbIPAYKEHMAX

Tecr 1

Buifop npasusILROro OTBeTa.

BapuanT 1

1.B xaxom smpaxenust k umcay 18 wago npuGa-
BHTH WacTHOE uncen 24 un 37

1)18+24-3

2)18+24:8

3)(18 +24):3

2. B raxoM BuMpaKeRuM JelicTBHA HAKO BMOOJHKTL
B TAKOM NOPAAKE: YMHOMEHHEe, CAOKEnNe, Aeaenne?

N0-0+0:0

2)(@CO-0+0):0

3)0-O+0:0)

3. Buagenne KAKON BHRIPANKEHHA PABHO IHAYCHHIO
supaxxenun (5 + 8)- 4?7
1)5:4+8:4 2)6+8-4 3)5:-4+8

4. Kax NPABHABHO NPOYHTATH BRIpAsKeRKE
4-(7T+2)-37

1) Cymmy umcean 7 u 2 yMeNbIIMTH H& 3 M yMHO-
MuUTH Ha 4.

2) Ysncno 4 yMHOMETS HA cyMMy yHcen 7 ¥ 2 ® no-
AYYeHHOE NPOHIBEASHME YMEHBIUNTL HA 3.

3) Usteno 4 ymMeHLIIKTE HA 3 M YMHOMHTH HA CyM-
My amcen 7 m 2,
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5. Kakoe umesno Hago JANMCATH B ¢OKOmMKOs, YTOlN
paseHcTBo 8:4 +12:4=0]:4 crano sepanM?
1)16 2)20 3)24 :

6. B xakoM BHPAKEHMH NOPAAOK AelcTBHi yKasan
nepuo?

1) (13@2@1;)@2

2) 18(?2@ 1 1@2

® ® 0®
3)18:(2+11-2)
7. Yemy panno suavyenue Buipayxenus 36 ~ 27:3 + 107
1)19 2)37 3)26

8. Kakoe paBencrso sepuo?

1)63:9+18:2=(63+18):9
2)(56 +24):8~-56:8+24:8
3)(48+24):6=48:6+24: 4

9. Kako#t amax apudMerHUecKOro aeRCTPMA HANO
JANHCATE BMECTO  3BeJAO4YKH, HTOON  paBencTso
4-2*%12-2~=(14 + 12) - 2 crano sepEnM?

D@ 20 O 90O

10. 3naYeHHe KAKOrO BHIPANKEHHS HE HIMEHMTCH,
ecan yacTaoe gucen 8 u 4 nocrasuTs B cxobxu (8 : 4)?

1)32:8:4 2)8:4+4:2 3)4-8:4

11°. Kax nyx=O PARCCTABHTL CKOOKM B pADeHCTBe
8§+12:4-2=9, urobnl 0RO CTANO BepHLIM?

1N(B8+12):4-2

2)8+(12:4~-2)

3)8+12:(4-2)

12°. Kaxoe 9Mca0 HAZO SANMCATH B <«OKOLIKO®, HTO-
Out mepasexrcreo 22 + 6+ < (2 + 6)* 2 crano sepaniM?

1)2 2)1 3)6

23



13*. Kaxoit awaxk apudMeTHYECKOrO .:mlh":'rnmj
HAZO 3ANMCATH BMECTO 3Be3jI0uKkH, 4Tobm paBeHCTRO
20-18*6:3=4 crano BepHuIM?

D@ 2)0 30O 490

Bapuanr 2

1. B KakoM BRIDAXKEHWH HARO M3 WHcaa T2 BMYECTH
yacraoe wmcen 12 n 27

1)72-12-2

2)72-12:2

3)(72-12): 2

2. B xaKoM BHNPAXKERNH AefiCTBMA HAAO BHINOAHNTH
B TAKOM NOPAAKE: ACjenHe, BHYHTAHHE, YMHOXeHue?

1N)@O-0-0):0 :

2)0-0-0:0

30-@-0:0)

3. 3HaYCHHE KAKOro BMPAXKEHHA PABHO IHAYEHHIO
puipaxenuna (2+6)-7?

1)2:-7+6-7 2)2+6-7 3)2- 7+6

4.Kax upasuasHO NPONMTATE  BMpa)KeHKe
6-(5+3)~

1) Cymmy umces 5 u 3 yMmMensmmnTs Ha 4 ® yMuo-
*uTh Ha 6. _

2) Uncno 6 yMHOXKHTE HA CyMMY uncea 5 u 3 ¥ no-
AYy4eHHOe NMPONIBEACHHE YMeHbIINTh Ha 4.

3) Yntcno 6 ymeusmunTs Ha 4, a 3aTeM YMHOMETH HE
cyMMy qscen 5 u 3.

5. B KaxkoM BMpPaKeHNK NOPAAOK AeHCTBHR yKasaw
sepuo?
1)(12@4@6@2
OROXO)
2)12:4+6-2

3) 12@)(4 (-:?6@3)



6. Kakoe YHCAO HAM0 SANMMCATH B <¢OKOLIKOs, 9TOON!
papencreo 9:83+15:3=0:3 crano pepanmM?

1)6 2)24 3)18

7. Yemy pasuno snavenne supaxxenns 46 - 28 : 4 + 10?
1)49 2)14 3)44

8. Kaxoe papercrso Bepro?
1)564:6+12=(54+12):6

2)(42+28): T=42:7+28: 4

3)(24 +48):8=24:8+48:8

9. Kaxoit smax apudMermueckoro aeilcTesma HAZO
JANHCATE BMECTO 3JBe3NONKH, WTOOW pAaBeHCTBO
5-4#%3-4=(5+ 3)"4 crano pepanM?

NE 2@ O N0

10. Buauenne KAKOTO BHIPAXKEHHA HE HIMENHTCN,
ecau yacTroe yncen 6 u 3 nocrasuts » ckobkxu (6 : 3)?

1)3:-6:3 2)18:6:3 3)6:3+2-4

11°. Kax HY)XHO pacCTaBHTh CKOOKH B paBeHCTBE
9+6:83~-2=3, uwrolut 0HO cTANO BepHNIMT?

1)(9+6):3~2

2)9+(6:3-2)

3)9+(6:3)-2

12°. Kakoe 9HCI0 HAZO SANMCATH B «OKOMIKO», STOOL
sepasencrno 3-2+ 7-0<(8+ 7)*2 crano peprpiM?
1)2 2)1 3)7

13*. Kaxolt smax apudmernveckoro aeficrsma HAnO
JanMCATh BMECTO  3Be3ZOYKM, WrolM  paBeHcTso
12~-8%4:2 =2 crano pepumM? :

NE 20 O @

MaxkcuMansnoe xoamvgecrso Gannos 10: no ogmomy
Gasny 3a KAXKA0€ BePHO BLINIONHEHHOE 3a3aune.
¢ Onenku: «6» — 10 Gannos;
«4» — 8-9 OGansaos;
«3» — 6~7 Ganaos.
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Tecr 2

Bepso uay HeBepHO AAHHOE yTBepXKAeHNe?
Ecaw cunraewus yTepiRieHne BePHBINM, NOCTABL OKO"
J10 €r0 HOMEepa 3HAK «+», CJAH HeBEPHEIM, — JHAK ¢—»,

Baprant 1

O 1. Buavenne supaxkenus 2°6 - 10: 2 pasno anave-
1110 BuIpasKenns (2-6 - 10): 2.

02.B supaxenun 40 -8 :4 BHNYHTAEMOC BMPAKEHO
YACTHMM UHcen 8 u 4.
ONORO,

03.B smpamenun 50~ 75+ 5 nopajox aelcreuii
YKA38H BEPHO.

O 4. Ecan B BHpaxkenun ecrs cCKoOKM, CHaYANA BCETAR
BLIYHCAAIOT JHAYEHAE BHPaXKeHus B CKOOXAX.

0 5. Ecan sMecTo 38e3109KH NOCTABHTD JHAK ACAeHHA,
paserctso (18 +15)*8=18:83+15:3 cramer sep-
HBLIM,

0 6. Ecan 8 suipaskennn 24 : 3 — 6 + 4 nocrasuTs CKOG-
ki TaK: (24 : 3) - 6 + 4, anayenye BHPAKEHHA HE HIMe-
HHTCH.

0 7. Ecau B 06a «0KOMKaA» NOCTABHTL A1060€, HO ORHO
® 10 e wncno, pasencrso (6 +0)):4~6-4+0+4 Oy-
AeT BEPHLIM.

[18. 3uavenne smpaxenns (12 + 15): 3 Goasme, wem
sHavenne BeIpaxkenus (9 + 15): 3.
09.B cxeme supaxenns O-0~0:0+ 0 waxo sw-

NONHATH ACHCTBHA B TAKOM nopaaKke: yMHOXXeRHe, ae-
JIeHHe, CAOXeHne, BHYHTAHKE. '

O 10. Bupaxkerne, B KotopoM cymmy umcea 40 u 2(
HAZO PAJAENHTH Ha pasHocTs wuces 10 u 5, sanucusaw
rax: (40 +20): 10 -
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0 11°, Bupaxxesus 5:3+6-3; (6+6)3;
7-346:3; (8+6)-3; (9+6):3 sanucanm B nopaaxe
YBeNUYEeRNN MX aHAVeHMH,

(0 12°. MMopagox ameltcrsuit B CXeMe BHPAXEHHA

OO INO) :
(O:0+0)-0-0 yxasan sepHo.
BapuasT 2

O 1. Snavenne sumpaxenns 6-7—12: 6 pasro smave-
o patpaxkenns (6-7-12): 6.

02.B supaxenuu 42~ 6 ymenbmmaeMoe BRPaXKeHO
nponasexennen gncen 4 u 2.

@006
03.B supaxennn 20-6+8 + 7 nopazoxr peitcrami
VKA3AH BEPHO.

[0 4. B supaxeniu 6ea cxolox geficTBHA YMROKEHAS B
AeNeHHA BLIMNOAHAIOTCA paAHbLIne, YeM AeHACTBHR CaoMxe-
HIEA M BAIYHTAHKA,

[ 5. Ecau pMecTO 3Be3A0YKH MOCTABHTS JHAK AENEHMSA,
pasesctso (16 +24)%4=16:4+24:4 cramer »ep-
HbIM.

0 6. Ecau » supaxenuu 7°2+ 8 - 4 nocraurs cxob-
ki Tax: (7-2) + 8 - 4, snavenue BHIPAXKEHHA He HIMe-
HHTCA.

0 7. Ecou 3 06a +0KOIIKA» NOCTABUTH moboe, HO OgHO
M TO e uucno, pasescrso (O+2)-6=0-5+2-5 Gy-
AeT BePHBIM.

O 8. 3navenne smpaxenusn (8 +12):4 mensme, uyem
aHavenue supaxkenns (12 + 12) : 4.

09.B exenme O~0:0+0 + 0 nago sunonnars zei-
CTBHA B TAKOM NOPHAKE: AeNeHHe, YMHOKCHHE, BHIYHTA-
nKe, cnoenne.
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0 10. Bupaxense, B KOTOPOM HAAO PAIROCTDL YHCEA
60 u 40 pasgenuts na cymmy amcen 20 n 10, sanucnt-
salor tax: (60 - 40): 20 + 10.

0 11°. Bupaskenus 24+ 74 (3+7)4;
44474, (6+6)4; 6-4+ 74 sanucans B NOPAA-
Ke YBeAMHEeHMA HX 3JHAYeHHM.

O 12". Ilopagox AeficTBHA B CXeM@ BMPaKeNusn

® ®
(O-0:0)+0-0 ykasan sepro.

Maxkcumansuoe xKonmuecrso Gannos 10: no ognomMy
Ganury 38 KAXKA0e BEPHO BLNOHEHNO 3aganue.
e Onenxn: «5¢ — 10 Gannos;
«4» — 8-9 Gannos;
¢«3» — 6-7 Gaanos.



BHETAB/IMYHOE YMHOMEHME
W QENEHME YMCEN

Tecr 1

Bubop npasHiasHOrO OTBETA.

Bapmaunr 1

1. Kak moxmo ymcao T8 upeacrasuTs B BHAE CyM-

MBI ABYX TAKHMX CAArAEMBIX, KEXKAOE M3 KOTOPHIX Axe-
autes ®a 67

1)70+8 2)60+18 3)76+ 2

2. Yemy panno npomssegenue uucen 18 m 2?7 -
1)20 2)36 3)38

3. Yemy panmo wacTHoe, ecau genurens 18, a zenm-
moe 727

1)4 2)6 3)90

4. Bo cxoamko pas uncao 84 Goabme, yem wuncao 62

1)s9 paz 2)8 90 pas 3)s 14 pas

5. Yemy pasno anaqenue x » ypasnesux x : 16 = 57

1)x=9 2)x~20 3)x~=80

6. Bo croabko pas yseamumam umeno 17, ecax no-
ayunax 687
1)e 51 paa 2)p 6 pasa 3)s 4 pasa

7.Hepsmit MuOMuTeNs 14, Bropoft 4. Vkaxu npo-
N3BeACHNHe.

1)46 2)18 3)56
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aurca Gea ocrarka amcao 84.
1)12 2)21 3)32 4)42

9. [Ipouaseienne KaKHX ABYX w|Hcen pasno 48?7
VKaxu Bce NAPHW YHCen CPeAN HAIBAWHLIX.
1)24 12 2)18u3 3)4mn 12

10. lpn xaxomM sHayenwy G wepasencrso ¢~ 16> 80
Gyaer pepunmM? !

1)5 2)6 3)4

11°. Kaxue snaxky apudsMernyeckux aeficresmit Hazo
SANHCATh B YKASAHHOM NOPAAKE BMECTO JIBEIONEK,
grobn pasencreo 36# 3 = 60#* 5 craso sepunM?

NDOEO 2)QxQ®

OO H0xO

12, leanmoe 72, geaurens 18. Kaxk mamenurea wa-
CTHO®, CCAM AenuTens ysenuuyurca » 2 pasa? -

1) ysenmuurca 8 2 pasa
2) ynensmaTea B 2 pasa

8. Hallpu cpesm yKaASAHHKIX YHCAa, u Hmpue ne-!
{

Bapuasr 2

1. Kax moxuHO umcao 84 npeacrasnts B BHAE CyM-
MEl ABYX TAKHX CJAraeMuIX, KAXJ0€ H3 KOTOPHMX Ae-
anTca ua 77

1)80+4 2)70+14 3)60+ 24

2. Yemy panHO npondsegenne wucea 14 u 67
1)84 2)20 3)60

3. YeMy paBHO YACTHOE, ECAW AGIMMOE 52 a penmw
tens 137
1)65 2)a 3)6

4. Bo ckoawsxo pas ynucao 7 Mensme yucaa 987
1)a 4 pasza 2)s 14 paa 3)» 91 pas

5. Yemy paBHO 3HAYEHME Y B YDABHeHMUM Y : 24 = 47
1)y=28 2)y=6 3)y=96
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6. Bo cronsxo pas yseamwmaw gucao 16, ecau no-
ayanan 807 : ‘
1)e 64 pasa 2)8 5 pas 3)s 96 pas

7.Mponasesenne 72, a mnepsmft mMuOKHTENH> 18.
YEaxu BTOPOt MHOXHTEND.
1)6 2)4 3)3

8. Haltau cpean yKasaRHRIX BCE YMCaa, HA KOTOpHIe
aeanrcn 6e3 ocrarxa umucao 64,
1)16 2)32 3)22 4)8

9. [Ipousseiene KAKKX AByX .wucen passo 567

Yramu sce nape! YHUcCea cpead YKASAHHBIX.
1)2u28 2)14ud 3)16u6

10. IIpx xaxKoM SHAVGHHM ¢ HepaBeHcrso ¢ 24 > 72
Gyner pepuniM?
1)8 2)9 3)7

11°. Kakne sumaxn apudMermvwecKux aedcramii mano
3ANMCATSH B YKAAHHOM NOPAAKE BMECTO 3IBEIAOYEK, UTO~
On1 paseHcTBo 48 % 3 = 8 * 2 crano sepENM?

NDOe® 20«0

O HOH0O

12°. leanmoe 64, peamrens 82. Kaxk mamenmurcs
YACTROE, €CAM JeAHTEeNb YMEeRbmMTCA B 2 pasa?

1) yeeanunurca B 2 pasa
2) ymensmuurca » 2 pasa

MNaaganna | 11213 |4|5|6|7|8)]9]10

Koaugecrso
Gaanos gllj2|1212|12|2]12|2]|383

MaxkcnnmansHoe xoamdectso Gaanos 19.
e Onenxn: «5» — 19 Ganaon;
«4» — 1618 6Gannos;
«3» — 11-15 Gannos.
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Tecr 2

BepHO A HeBEPHO AAHHOE yTBEpMKAeHHE?
Ecan cuyuTaeils YTBEPKACHHE BEPHLIM, HOCTABL OKO~
JIO €0 HOMEPA JHAK ¢+, eC/IM HEeBOPHAIM, — JHAK «—».

Bapuaur 1 1
0 1. Yxcao 13 mensme gucaa 91 8 7 pas.
0 2. Yacrnoe uncen 80 u 5 pasuo 14.

8. Bean uncno 19 yseamuurs » 4 pasa, noaydmr-
ca 86.

O 4. Yncao 72 peanren Ges ocrarka Ha umncao 24. |
0O 5. IIponaseaenne aucen 15 u 6 pasxo 90.
0 6. Yucno 56 Gonsme uncna 4 » 14 pas.

07.EBean wncao 57 ymempmuts B 19 pas, moay-
Turca 3.

0O 8. IIponssegenne qncen 4 u 24 pasxo 96.
9. 3navenne x B ypasnenun x : 3 = 26 pasno 48.
0 10. Yacraoe uncen 91 u 17 panno 3.

0 11°. Yacroe uncen 72 ® 3 DaBRO MPOM3BEACHMIO
aucen 12 u 2. “

[012". Beau » umcne 24 NMOMEHATS MOCTAMH undpst,
OHO YBeAWYHTCHA B 2 pasa.

(113", Ecal B «OKOWIKO» HOCTABKTH WHCIO 4, Hepanex-
crao 84 : 3 > 84 : 0 craner sepunin.

-

i Bapuanr 2
0 1. Yucno 78 6onpme, wem yucno 6, 8 13 pas.
O 2. IIponasenenue uncen 15 u 5 pasno 80.

0 3. Ecan yucno 92 ymensmmurs 3 4 pasa, noaydur-
ca 23.
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D 4, Yucno 86 peanrca Gea ocrma Ha wucno 19,

(] 5. Yacrroe wncea 75 u 3 panno 25.

(1 6. Ilpouasenerne ynces 5 u 18 pasno 90.

O7. Yucno 4 Mensme wncna 76 8 19 pas.

0 8. Ecan umcno 6 ymuoxnts Ba 14, noayuurca 94.
0 9. 3navenne y 8 ypassenun y : 8 = 12 pasuo 96.

010. Ecan aeanmoe 64, a genwrens 4, 10 wacTHoe
pasxo 16.

0 11°. Yacruoe umucea 60 u 4 pasmo npouamem
qaucen b u 6.

0 12*. Ecan » uncae 63 NOMEHATH MecTaMut nudpu,
OHO YMEHBLIUKTCA B 2 pasa,’ :

(0 13%. Ecan B «OKOWIKO® 3ANMCATH YHCAO 3, HepaBeH-
crpo 75 : > 75 : § crarer sepHBIM.

MaxkcuMaasnoe KoauwecTeo Ganxor 10: no ogmomy
38 Ka)0€ BePHO BHINOJEEHHOE 3ajaHMe.
® Quenxu: «5¢ — 10 6annos;
«4» — 8-9 Gannos;
«3» — 6-T7 Gannos.

Tectr 3

3anosHeHne NPONYCKOB HYXHLINH YHCAAMM,
Bapui&r 1

1. Ecaut wncno 92 paspennts na 23, nonyuurca ___
2. Yucno 65 Goaswe, yem yucno 5, 8 ____ pas.

3. Ecan uncao 85 ymensmumrs 8 17 pas, nonyqaur-
cR



4. Eonu renmmoe uncao 98, a vacrroe 14, 10 gean
Tenk

5. Ecnm umcno __ ymMuOXHTH Ha 18, moayunrca 54
6. YUnteno 9 Mensme uncna 8 11 pas.
7. llpouasenenue uncen 25 u ____ pasno 100.

8. Ecax umcno __ ymMeHbmIMTh B 8 pas, noayu
ca 12.

9. Ecnn unexo 91 pasgenuTts Ha ___, monyunresa 7.

10. Ecan nepeuiit MuoxuTess pasen 17, a sropoit 3
npoKaBeeNKe PAsHO . T

11°. Ecitt B «OXOIIKO® 3AIHCATH YHCAO ___, PaBeH-
crso 91: 7= 52: 0 craner BepumM. |

12*. Yueno 96 penurcs Ges ocratka # Ha > B
Ha

13°. Ilponssesenne uscen 4 M ___ PABHO HACTHOMY|
qucen 96 u 2.

BapuanT 2

1. Ecam aucno __ paspenuTs Ha 19, noayuures 4.

2. Ynesno 54 Gonvime, wem umcnao ___, B 3 pasa.

3. Bcnn yumcao 14 yseamunts 8 6 pas, nonyqu-r-!
e . !

4. Ecan geawrens 13, a wactoe 7, To peanumoe .

5. Bcast wmeno __ yMEOXHTS Ha 16, noayuurca 64.

6. Usnteno 2 Mensme wiena 38 B pas.

7. Tlponasepenne uncea 12 u ____ pasuo 60.

8. Ecad aucno __ yseanuuTh B 4 pasa, HOAYyYHT
ca 44.

34



9. Bcar wucno 70 paspeaurs na __, noayuarcs 14.

10. Ecan nepsmit mmoxnrTens 13, a nponssesenme
39, 1o propoft MHOXHTENL ___.

11°. Ecax B «OKOmMKO» 3ANKCATE WHCIO ___, PaBes-
creo 95 : 0] = 76 : 4 crarer neprLIM,

12°. Yucno 98 peanrtcn Ges ocrarka W HA ___, H
Ha

13°. Yactoe umcen 72 m 2 pPABHO NPOH3IBEACHHIO
ymcen 3\ ___.

Maxkcnmansroe xonuvectso Ganmos 20: no 2 Ganna
38 KaX10€ BePHO BHNOARCHHOC 34JaHKe.
® Onenxu: «5» — 20 Gaanos;
«d» — 16-19 Gannos;
«3» — 12-18 Gannos.

Tecr 4

Haxoxaense naps papHLX gHavenni.
Bapunanr 1
1. Coepmmu auumeft paMxy, B KOTOpON 3ammcaso

YHCJOBOe BRIpAXKeHHe, ¢ paMkoit, B KoTOpPO# saumcamo
ero JHavenme. . .

28] [12]
{84:28] 96| 66:11
(36:3] [51]
Ea) ([E] |

2* 356



2. Coenuun amauell PaMKH, B KOTODSIX aanncam.i
BHDAKCHEMA C PABHBINY 3HAYEHHAME.

@8]  [s6eid)
Pz [9:2)
@z (59
@7  [Z6)

3. ITokaxH cTPenKol, KAKOe YHCAO HAJO JANMCATS B
«OKOmKO*, YTOOL! PABEHCTEO CTAMO BEPHLIM,

@ O:4-13
0:26=3
[52] 0-6=172

4. IToxaxu crpeaxoit, Kakoi sHaxk apudMeTHIecKoro
AelfcTBHA HANO 3ANHCATH BMECTO 3BE3NOYKH, 4robnl pa-
BEHCTBO CTANO BePHIMM,

16+ 4 = 64 ©)
0+15=55 (O
45% 9 = 54 ©)
84%42 =2 o)

5. IMoxaxu cTpeaxoit, KAKOE YHCA0 HAJO SAUMCATS B
4OKOIIKO», 'rl'oﬁﬂ PABEHCTBO CTANO BEPHEIM.

D:2=-48:3
5-12=0-15
70:5=-98:0
63:21=72:0

T EEDE
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- @ Iloxkaxu crpenxoil, Kakoe YHCAO HANO 3ANKCATH
D ¢OKOWIKOs, ¥TOOM PABSHCTBO CTANO BEPHLIM,

O:2-4=44
[22] 0-2-2=48
[12] 0-83:2=30

7. Iloxamn crpeaxkamu, Kakoi 3Haxk apudmerwu-
qecKkoro aeificTeMa Hafo nocrasurs smecro (O M Kaxoe

YHCAO 3ANMCATH B <OKOIIKO», YTOOM DABEHCTBO CTAJO
BEPHBIM, )

00O5=14 0

008=69 ®
0Q2=18 ®
Bapnanr 2

1. Coeaunn nuuuedt pamxy, B KOTOpOil 3anucamo
YHCIOBOE BHIpAXKeHME, ¢ PAMKON, B KOTOpO# 3anmucaHo
eno 3HaAYeHHe.

(18-4] [4] [61:3] [70)
[76:19] [87] [88:11] [16]
(48:4] [72] (96:6] [17]
[3-20] [12] (5-14] (3]

2. Coenunn AnuMeldl pAMKH, B KOTOPHIX 3anHCAHL
BHIPAYKEHHA C PABHBIMH JHAYCHHAMN,
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3. [loraxxku crpeaxoff, xakoe YKCAO HALO 3MITACA '
B ¢OKOIKO#*, YTO0N PABEHCTEBO CTANO BEPBRIM. .

0:3=12 i
0:17=4 ‘
0-8=172 '

4. IToxaxu crpenxoil, xaxoft smax apudMeTHyec
KOO AeRCTBMA NARO SANMCATH BMECTO IBEIAOUKH, 4TO
Gl PABEHCTBO CTAJIO BEPHLIM.

18+ 3 = 54 ®
39+13=3 Q)
64+ 32 =32 ®
75% 15 = 90 ®

5. ITokaxky crpenxoil, KaKoe YHCAO HAAO 3AITHCATE
B ¢OKOMKO», UTOOH PABEHCTBO CTANO BEPHLIM,

0:8=65:5
4-0=96:2
14:-2~84:0
38:19~56:0 [12]

6°. IToxkau crpenxofi, KaKoe YMCAO HAZO 3ANMCAT!
B «OKOWKO®, YTOOM PABEHCTBO CTANO BEPHBIM.

‘DO:4-6=55
0-2-2=56
0-2:5=16
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7". [lokaxkn crpesxkaMu, xaxoit amak apudmern-
YecKoro aefcrsma majo mocrasuTs BMecto () B Kakoe

WHCJIO SANMCATH B 4OKOMIKO®, 9TOOK PABEHCTBO CTANO
BePHBIM. .

D0Os=18-. @O
0DQs8=63 0
0Q2~-16 @

MNosapauna| 1 |2 |3 (4|6

KonuvecTpo
Gannon 8|/3|3|4)|8

MaxcumansuHoe Koawvecrso Gaanos 26.
e Quenkn: «5» — 26 Gannos;
«4s — 21-25 6annos;
«3» — 16-20 Gannos.



AENEHME C OCTATKOM

Tectr 1

BriGop npasmabHOIO OTBETA.
Bapuanr 1

1. Kakue ocrarku Moryr OuITL NOJAYYeHB! NpPH jexe-
auu Ha 57

1)1,2,38,4,5

2)1,2,38,4

3)1,2,8,4,5,6

2. B xakoM cayuae JesIeHMe ¢ OCTATKOM BHBIIOJHEHO
npassasno?

1)47: 7 = 6 (ocr. 2)

2)47: 7= 5 (ocr. 5)

3)47: 7T =6 (ocr. 5)

3. Kaxolt manGoasmmit ocrarox Moxker OGWTbL npH
AeneHuu Ha 67
1)56 2)6 3)4

4. Kaxoe yncio HAXO0 3ANHMCATH B «OKOIIKO#, uTOOM
pasenctno 78 : O = 9 (ocr. 6) crasxo sepurim?
1)8 2)5 3)9

5. CxoapKo pasaAMuMMX OCTATKOB MoOMer OmTy NO
NY49eRo npx aenenun na 47
1)2 2)3 3)4

6. Cxonexo moayuures, ecau uncao 39 paspenuri
Ha 16?7

1) 2 (ocr. 6)

2) 3 (ocr. 1)

3)2 (oer. 7)



7. Hailian 9ACTHOE ¥ OCTATOK NPH JeaeHHH umcaa 7
Ha qucao 9.

1) wacrroe 9, ocrarox 7

2) wactroe 0, ocrarox 7

3) wactroe 0, ocrarox 0

8. Yxaxn, B KAKOM clydYae NPABHABHO BHIONHEHA
npoBepKa JeseHuR uncaa 42 ua 15.

1)15-2+ 11

2)15-3+1

3)156-2+12

9. Kaxoe mamGonsmee wmcno ao 74 peamrces ma 8
6ea ocrarxa?

1)48 2)64 3)72

10. Kaxoe uxcno paagenuan na 11, ecan B wacTHOM
noayunau 6, a B ocrarxe 4?
1)70 2)68 3)69

11°, Vxawu wicno, xoropoe Ha 8 neamrca Ges oc-
TaTka, Ha 7 — ¢ ocrarkoM 5, a Ha 6 — ¢ ocrarkoM 4.

1)48 2)32 3)40

12*. Ha waxoe wucao pasgenmau 50, ecom » wacr-
MoM nosyunay 8, a b ocrarke 27

)ua4 2)ra 6 3)ma 8

13°. Ilpn menenum xaxoro umcna Ha 5 noayumTea
yacrHoe 0 1 ocrarox 47 :

1)24 2)3 3)4
Bapuaur 2

1. Kaxue ocrarkit Moryr OmThH NOAYyYeHH NpH aene-
que Ha 77 '

1)1,2,3,4,5,6,7
2}1. 21 '3. 4. 5,6
3)1,2,3,4,5,6,7,8
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2. B raxom ciayuse flesleHye ¢ OCTATKOM BHINOJAHEHO
NpasuAbLHO? :
1)58:9 =6 (ocr. 2)
2)58:9 =15 (oct. 4)
3)58:9=6 (ocr. 4)

3. Kakoit mambonsmuil ocTarok mMoxer GuiTh noay-
9eH npH geaenxy Ha 5?

1)5 2)4 3)3

4. Kaxoe 9uCA0 HANO JANMHCATL B ¢OKOIIKO», YTOOR
pasencrso 68 : (] = 8 (ocrt. 4) crano seprM?
1)8 2)6 3)4

5. CxonbKO PASAHYHBIX OCTATKOB MoOeT ORTL o~
Jy4eHo npM Aexenysn Ha 37

1)2 2)1 3)38

6. Cxoasko moaAyunTCH, ©CAM Yncao 32 PasennTh
Ha wucxo 127

1)2 (oct.8) 2)3 (ocr. 4) 3)1 (ocr. 20)

7. Haliam wacTHOe ¥ OCTATOK NpM Jenenuu uucaa 6
Ha YHeao 7.

1) wacTunoe 6, ocrarox 7

2) wacruoe 0, ocratox 6

3) wacrroe 0, ocraTox T

8. Yramu, B KAKOM COy4ae NPABMALHO BHINOMHCHA
gponepka gexexus 40 xa 12.

1)12-3+3

2)12-3+1

3)12-3+4

9. Kaxoe mawboapmee uymucao go 65 geamren ma 9
Ge3 ocrarxa? ~

1)45 2)54 3)63

10. Kaxoe gucno pasgeannn na 13, ecam B 4acTHOM
noayyuau 5, a 8 ocrarke 10?
1)65 2)75 3)85

42



11*%, ¥Yxamxn uuciao, KoTropoe AenHTcea Ha 9 6ea oc-
Tarka, Ha 8 — ¢ ocrarkoM 6, a na 7 — ¢ ocrarkom b.
1)45 2)18 3)564

12*. Ha xaxoe wyucno paszeaman 60, ecan s wacr-
oM noayuuam 8, a B ocrarke 47

‘1)4 2)8 3)7
13". Ilpn penenmys KAKOrO YHCIA BA 8 B 9YacTHOM
nonyuaurcs 0, a » ocrarke 77 .

1)28 2)15 3)7

Maxcnmanbroe xKoauvecrso Ganuros 10: mo ogroMy
fasury 38 KAXKQoe BePHO BHINOJHERHOE 3aanNe.
e OQuenkn: «5» — 10 Ganzos;
ed» — B-9 Gannos;
«3» — 6—7 Gannos.

Tecr 2

BepHo MAH HeBEPHO AAHHOEC yTBep:AeHue?
Ecnu cumuraemis yreepKAeHHe BePHLINM, NOCTARL OKO~
710 €I'0 HOMEDA IHAK «++#, ECAN HEBEPHRIM,— JHAK ¢—»,

BapnasT 1

Ol Hpu Aenemms umcesn Ha 4 Moryr nanyuﬁcu oc-
raren: 1, 2, 3.

0 2. Ecam wncno 3 pasgeants Ha 5, B wacTHOM moOAy-
uiresn 0, a B ocraTke 3.

0 8. IIpu gerenun Ha wHCAO T B OCTATKE MOMKeT nOAY-
unreca 7.

04.90:8=11 (ocr. 2)

5. Hanboasmuit 0cTATOK, KOTOPLIH MoxXer ONTH MO~
ny4eR NpX AeAeHHH Ha 3, 9T0 YHcao 2.
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(36.55:13=4 (ocr. 4)
07.49:8=7 (ocr. 1)

0O8. Yucaa 12, 18, 24 geasarca 6e3 OCTATKA M Ha 2, "
Ba 3, u na 6. ;
i

0 9. Tpu genennu moGoro KEYeTHOro YMCa Ha 2 noay-
qaerTca ocrarok 1.

£ 10. Ecau 8 «OKOmKO» 3anucarts guchno 7, pasencr-
po 59 : [0 = 8 (ocr. 8) craner pepHLIM.

O 11°. Harnensinee yncao, NPpH AeIeHHE KOTOPOro Ha
6 B ocrarke nonywaerca 3,— aro umcao 9.

0 12°. Eciu anavenue passoctn umcen 70 u 12 pasge-
AuTH HA 7, TO B WACTHOM moAy4YnM 8, a B ocTaTKe 2.

0O 13°. Kaxxgoe n3 uncen: 45, 60, 75, 90 aeaurcs na 15
Ges ocTarka.
Bapnanr 2
O 1. llpn gesenmn gucen Ha 5 MOryT NOAYYATECA OC
ratxu 1, 2, 3, 4.

0 2. Ecan gucao 4 pasgeants Ha 9, B wacTHoM noay-
* yuren 0, a B ocraTke 4,

0 8. Tpn nenennu Ha uuca0 8 B ocTaTKe MOXET NOJAY-
guTheR 8.

[34.60:7=8 (ocr. 4)

O 5. Haxboasmuit ocratox, Koropmft Moxer OntTs mo-
ayuex npu penennn ma 6,— aro uncno 5.

[06.38: 17 = 2 (ocr. 6)

0 7. Yucaa 8, 12, 16 genarca Gea ocraTha i Ha 2, u He
4, 1 ®a 8.

08.37:7=4 (ocr. 2)
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9. JIwboe gernoe uncao geanres ud 2 6es ocrarra.

010.Ecay B e<OKOmMKOs 3JANHCATL umoONo 8,
pasencrso 71 :00 =8 (ocr. 7) craner BepHMIM,

D 11°. Haumensinee GHCXO, NPH AEJEHMH KOTOPOIO
ua 8 B ocrarke nmomyuaerca 4,— umcno 12,

012 Ecu;: anavwenne cymMmn: wicen 60 u 8 pasme-
JUTHh Ha 8, 10 B yacTHOM nmoayynM 8, a B ocrarke 4.

0 13*. Kaxxgoe w3 uxcen 50, 65, 75, 85 peamres ma
25 ¢ ocTaTrkoMm.

Maxcumanabioe KoamuecTso Gannor 10: mo oamomy
fanay 3a KayKgoe BEPHO BLINOJHEHHOe 3ajaHKe.
® Onenxn: «5» — 10 Gannos;
¢4s — 8~9 Gannos;
«3» — 6-7 Gannos.



TEKCTOBbLIE 3AQAYM

Tecr 1

Bubop npasMALHOro OTBeTA.
Bapuant 1

1. Kaxuy gefictBueM pemaerca Kaxjaaa sagava?
1) B soomarasmue 60 nmomyraffuMkor paccaamMan »
15 kaerox, noposny B xaxaywo. Ckonsxo nomyra-
es B oaHOM xnerre?
1) yMHOKeHHeM 2) CAoKenneM
3) neaeunem 4) BuunTaRNeNM
2) Y npopasuma 6mno 18 kpacumx u 6 cuumx ma-
pos. Ha ckoasko Gosbiie KPACHHIX [APOB, WeM
cuHmrX, 66110 y npopasua?
1) caoxennem 2) yMHOMEENEM
3) penennem 4) BrvuTaneM
3)Y ceerodopa ocramosmaucs 3 rpysonua H
12 aerxkopmx Mamwug. Bo CKONBKO pas MeHbIIE OC*
TAHOBHJIOCH ¥ CBETOQOPA I'PYIOBLIX MAINE, YeM
NerKoBhLIX.
1) saaurannem 2) caodKeHHeM
3) ymuoxkenueM 4) aeneHuen

2. Haitau npasuasusiit oteer Ans xaxxaol sagavs.
1) 12 nupOMANX PasAOKHAH HA 3 TAPEAKH nO-
posny. CKOABKO NMHPOMELX HA OAHOR Tapeaxe?
1)15(n.) "2)4(n.) 3)9(n.)

2) Ha nasoxe nocrasiau 40 xearmx sowTos, a
XpacHmx B 2 pasa mensme. CKOABKO Beero >xen-
THIX W KPACHKIX 30HTOB MOCTABMAK HA nAANKe?
1)78(3.) 2)60(s.) 3)80(a.)
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3) B ronososnoMxe aamn@pomo 10 naszsanwnit
ropajsios, a massamEuit pex » 3 pasa Gomsme. Ha

Bapuanr 2

1. Karnu peficreueM pemaercsa Kaxxaaa jagava?
1) Kospurep yxpacun 16 TOpPTOB DPO3OUKAMH,
caenans mo 4 po3ouKH Ha xKaxaoM tTopre. Croan-
KO J;cro PO30YeK caenasl KOHAKTED HA 3THX TOp-
TAX
1) caoxxennem : 2) nencuueM
3) ymHoMensem 4) BRYKTAHNEM
2) B ogroM momepe xypuana ObLI0 HANSGYATAHO

12 sarasiok u 2 kpoccsopaa. Bo ckoabko pas
Goabuie GBI HAUEYATAHO 3JArAfoK, 4WeM Kpoc-

cBOpAROB?
1) splunranueM 2) yMHOXEHHEM
3) nenennen 4) cnoxkenuenm

3)B nupxoRoM npeACTABAERMH YYACTBOBANO
4 meapsexonxa, a cobavexk na 5 Goanme. Cxons-
KO cofavexk YYACTBOBANO B NPeACTABACHHK?

1) ymEOXenuem 2)nenennem

3) cnomenuen  4) BRYMTAHHEM

2. Haftgn npaspasusiit orser AnA Kaxaol sagavs.
1) Ilatraauars gereft KaTanMcs ¢ MOPKH HA CAR-

| KAX, & Ha aspkax B 3 pasa mMenbure. CKOABKO je-
et Raranocs Ha nuixax?

1)3(n.) 2)5(xr.) 3)18 (a.)
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2) ¥V Camu 6uno 20 AepeBRHHBIX COAZATHKOB, &
onosAHEKX B 2 pasa Goabme. CkoaAbKo ¥cero ae-
PEBAHHEIX H OJOBAHHBIX COAJATHKOB/ OBlAO ¥y

Camm?

1)42 (c.) 2)60 (c.) 3)40 (c.)

3) B maxMaTHOM KpY)XKe JANNMA 20 vexo-
BeK, & B MaremMarnueckoM B 3 pasa Qoxsme. Ha
CKOABLKO MEHBLIUE HENOBEK 3JAHMMA B IOax-

MATHOM KPYXKKe, YeM B MATeMATHYPCKOM, ecau
xaxasilt peGenox nocemaer TOAbKG OAME.KPY-
HOKT?

1)na 3 (v.) 2)na 80 (u.) 3)=a 40('1)

3'. B oguom ansbGome 29 dororpaduit, a 3 Apyrom
17. Cxoasko ¢ororpadpnit HARO NMEPENOMHUTHL H3 OAHO-
ro aasboma B aApyroft, arobsl B AByx ansboMax ux cra-
10 NOPOBHY?

1)12 (@) 2)6 (d.)

MaxkcumansHoe KoamvecTeo Gannos 6: mo oamHoMy
Gasny 3a KAXKAYIO NPABMALHO PCLIEHRYIO 38124y,
e Quenxu: 3aver npy 4-6 Gannax u uHesawer BO Beex
OCTANLHKIX CAYYARX.

Tecr 2

Bepro ®iX AeBePHO AAHHOE yTBepXAeHNe?
Ecau cuHTACIIL YTBEDKACHME BEPHHIM, NOCTABbL OKO*
JIO €50 HOMEDA SHAK ¢++, €CAN HeBePHRIM,— JHAK ¢=»,

“ Bapuanrt 1

[ 1. 3anaua: «B napuxmaxepckoit Ounino 8 XeHCKHX
MACTEPOB, & MYKCKMX — B 2 pasa Membwe. Croabko
OBUIO MYMKCKHX MACTEPOB B 3TOH NAPHKMAXEPCKOHT»
pemaerca Tax: 8 : 2 = 4 (M.).
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0 2. anaua: «B Gonpmoft kaerke Guao 6 nruvex, a
B Manesiskoft — 2. Bo cxoasxo pas Gonsiue OTHYEK B
Gonsolt KaeTke, uem B MaNensKofi?» pemaercs BHIYM-
TanNMeM.

0 3. Order B 3agave: «B cenratpe 6uno 10 nacMypHMX
Axed, a cdaneunnx B 2 pasa Goasme. Cxoasro conmey-
HBIX Anedt Pruto B centabpe?» Oyaer Taxum: 12 (aueit).

(0 4. Bamikcr pemenus caeayommx Asyx sazay Gyaer
oaxnaxosokl. . A
1) Mdcruaauars nocerureneit xade ceau 3a 4 cro-
JIMKA, HOPOBHY 38 KaxAuM. CKOALKO Yenosex CH-
ANT 34 KAOKALIM CTOMKOM?
2) Muma nocerus 16 TpeHHPOBOK MO rUMHACTHKE,
no 4 TPeHHPOBKR Kaxkawit Mecaun. Croasko Mecn-
UeB JAHANM STH TPEHHPOBKUT

O §*. Orser ® 3agave: «Eean x MamwmaxkaMm, xoropsie
ecTh Yy Anemn, xo0asuts eme 8, TO y HEro CTARET MAIUN-
HOK B 2 pasa Goaswe. Croamsko un:mmox y Axemin?s
Oyaer Takun: 8 (m.).

0 6. Banaua: «Ilocne Toro Kax NOYTANLOH PpasHeC
6 nucem, y Hero ocranock B 2 pasa Mensme, yeM Guno.
Cxoanxo nucen 6510 y NOYTANLOHAT» PEUIAGTCA YMHO-
JenmueM.

Bapuanr 2

O 1. Bagaua: «Kars namna 18 ancuvex, a 6eanx rpu-
Gos B 6 pas memsme. Cronsko Geamx rprboB mamaa
Karx?» pewaerca rax: 18:6 = 3 (r.)

O 2. Bagava: «B napke ma xapycenax xaranncs 8 pe-
6ar, a Ba ropkéx 16. Bo cxoasxo pas Goarime pebsar
6L10 HE MOPKAX, WeM Ha Kapycoasax?s pemaercs aene-
HHEM. .

O 8. Orser B sanave: «Y yrxu 6m0 5 yrar, a y xypu-
wsl uunaaT 66110 3 2 pasa 6oaswe. Croasko 6u110 WD~
aar?» Gyaer raxmm: 10 (n.).
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O 4. Banwcs, pemrenns cregyomux Asyx sanay Oyaer
oauHaKonoit.
1) IMers paccrasna 18 coagaTikos B paas/ nopos-
Hy B KaXA0M. ¥ Hero nonyunnock 3 pagaf Cxoas-
KO COAAATHKOB B KaXxoM pany?
2) B roctuaune 18 rypucros nocessau np 3 vesao-
BeKa B oAHy KOMHATY. CKOMLKO KOMRHT 3amaau

rypreTR?
0O 5. Orser B 3agave: +Ecan K TeM KykaaM, KOTophe
ects y Hactir, 1o6apnts eme 4, 10 y nee KYKOJ B

2 pasa Goasme. Cxoasxo kykon y Hacru?»s Gyxer Ta-
Kum: 4 (x.)

0 6. 3aaaua: «Ilocse Toro xak Buka HanWsazna HA
HuTKy 8 OYCHHOK, Yy Hee oCcTanoCh B 2 pasa Menniue Gy-
cunoK, wem O6uto. Cronsko Gycunok Guio y Buxku cua-
qana?s pemaerca AesenHeN.

MaxcuMansHoe koauwecTso Gannos 4: no ogmomy
Ganny 3a Kaxaslt seprbIT oTRET.
¢ Onenxy: npu 3-4 Gansax PHCTABNAAETCH 3a4eT, & B

. OCTANBHAIX CIYYAfX — HE3auer.



BENMMYMHbI.
EAMHMLLBI U3MEPEHMS BEIIAYMH,
NEPUMETP MHOTOYTOJIbHMKA. '
MAOLAAD MHOTOYTONBHMKA

Tecr 1

BuGop mpasuasHOrO OTBETA.
Bapsanr 1

1. CKOABLKO CAHTHMETDPOB COAEPIKMTCA B 2 .n;u?
1)2cm 2)20 e 3)40 oM

2. Kax npasmasio smpasuts 87 cM B genmmerpax
B cauTumerpax?
1)7Taw8cy 2)8amTcem 3)80 am 7 o

3. ConsKko MHAAMMETPOB COMepKHTCH B 2 oM 3 MM7?
1)32 Mn  2)23 MM 8) 20 MM

4. Kaxoit saHax Haz0 NOCTABMTH BMECTO TOWEK, 4TO-
Oul sanmues 1 M 5 aM ... 51 aM cTrasa sepHOA?

1)> 2)< 3)=

5. CKOABKO KBAAPATHBIX CANTHMETPOB COAEPIKHTCA
s 1 an??

1) 20 cx® 2)100°cm?* 3) 10 cm?

6. Kax BMYMCANTL MEPHMETP TPEYTOABHHKA CO CTO -
poramu 5 cx, 3 cm 1 4 cm?

1)5+3=8(en)

2)5+3+4=12(cn)

3)5+4=9(cn)

7.CroasKo CARHTHMETPOB noay4dures, ecaw 1
yMeRsunTL HA 1 aM?

1)1 em 2)90 cem 3)9 ex
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8. Kax BHIYHCAMTL UEPHMETP NPAMOYTONLHHKA €O
croponanmm 4 cx i 6 cM?

1)(4+6)-2 2)4:6 3)4+6 ?

9. Ckoabxo canTHMeTpos copepxurca B 60 Mm?

1)6ce 2)16cm 3)3 cm ;

10. ITromaas Kaxko QHrYPI MOMHO MNUMCANTL
TaK: 6+ 47

1) xsagpara co croporodt 6 cm

2) xsagpara co cToponoit 4 cM

3) npamoyronsnaKa co cropoxammu 4 cm u 6 oM

11. Kaxnn Gyzer nepuMerp xpajpara ¢oO CTOpoHOM
3 cm?
1)9 cx® 2)12cn 3)9 cu

12. Kakoe upca0 HAJO JANHMCATL B «OKOIIKO®, 4YTO-
6ut pasenctso 9 am 8 cx = [ eM crano peprmiM?

1)89 2)98 3)90

1;.’.1-13 cxoabKo cantTumerpon 10 am Gonpure, wem
lewm

1)na 9cv 2)ma 19 e 3) na 99 em

12°. Ha cxoanxo nano yMenswnth 1 am?, arobu mo-

ayuanrs 1 cn??
1)ua 9 c® 2)ma 90 c® 3) Ha 99 e

13°. Ykamyu HOMEpPA TOX NPAMOYrOALHHKOB, KOTO-
pPhi¢ HMET OANMHAKOBKIA HepuMeTp.

-

|

2
el 1

T
4 g + 4 " -

b & .
| -y
1 § &

_Li "tlix 1_i 51 1
ND2ub 2)1,3,4 3)1,2,4
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Bapnanr 2

1. CKOABLKO CARTHMEOTPOB COREPIKHTCR B 3 AMT?

1)30 c 2)60 cu 3)3 cm

2. Kak opasmasro BMpasuts 59 cM B gemmmerpax
H caMTumerpax?

1)9a5cm 2)5 a9 cm 3)50 am 9 cxu

3. Croasko MHANMMETPOR coftepsxurca B 6 cu 8 mm?

1)68 M 2) 86 MM 3) 60 nem

4. Kaxoil aMAK HAZO NOCTABMTL BMECTO TOWEK, HTO-
O sanucs 24 am .. 4 M2 oM c*m:a sepHOR?

1)> 2)< 8)=

5. Cronpko MHAAMMETPOB copepxkures B 1 am?

1)10 v 2) 100 v 3) 20 nam

6. Kax BYHCINTL nDepHMeTp YeTHPeXyroAbHIKa
¢o croporamu 3 cm, 4 e, 5 cM, 2 cM?

1)3+4+5=12(cn)

2)344+5+2=14(c™m)

3)3+4+2=9(cm)

7.CrOALKO CAHTHMETPOB mnNoOnyuurcs, ecam 1 ™
YMeRLIINTS Ha 1 cM7?

1)9cu 2)8cu 3)99 cm

8. Kax BRUHCAMTE NMCPHMETD NPAMOYINOJBHHKA CO
croponamu 2 cM u 8 cm?

1)2+8 2)2:8 3)(2+8)-2

9. Ckonsxo canTHMeTpOB cofepxxurca B 90 MM?

1)9cx 2)19cm 3)50 cm

10. Mnomaas kKaxkoft QUIryps MOMHO BMYHCAMTL
Tax: 5-47

1) ksaspara co cropoxoit 5 cm

2) Kkpaapara co CTOPOHOR 4 cM

3) npanoyroasHuKa cO croponaMy 4 cm u Hom

11°. Ha cxonnko Muaaumerpos 3 cM Gonsme, wex
3 Mm?

1)ua 33 Mm 2)Ha 27 MM 3) ma 30 mm
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12*. Ha ckonbko mano ysenmuurs 1 cm?, 9rols mo-

ayaurs 1 pa??
1)ua 9 cm® 2)ma 99 cn? 3) ma 90 cnf

13°. Ykaxx® oTBeT, B KOTOPOM NPABHABHO CPaBHM-
JR DAOINAAM AAHHKIX QUryp.
] l- :
" uE

i

-

i Gl
i 11

1) IInomane puryps 1 pasHa naomaau ¢urypu 3.
2) Inomans ¢uryps 2 MeHsme, YeM miomags Gmn-

rypst 3.
3) Ilnomaas purypmt 1 pasua mromann urypst 3.

Maxkcumansuoe Koawvecrso Gannos 10, no ogHoMy
38 KAXKJ0e BEPHO BMIOJHERHOE 3ajaHie.
¢ Onenkn: «5+ — 10 Gannos;
«4» — 8-9 Gannos;
«3» — 6-T Gannos.

Tecr 2

Bepro man meBepHO AaHHOE yTBepKAcHMe?

Ecan cumrTaems yTBePKACHHE BEPHEIM, MNOCTABS
OKOJIO er0 HOMEPA IHAK «+», €CAM HEBOPHWM,— JHAK
L Bt M
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. Bapuaxr 1
01.6 g 3 e =~ 63 e
02.30 aq =3 x

0 8. Kragpar, cropona xoroporo papEa 1 cm,— aro
exuEMua miomany 1 e,

D4, 5cm3 v > 52 Mym
05.9 v =90 cu

01 6. IMepumMeTp NPAMOYTONBHEKE CO CTOPOHAME 2 OM M
3 M MOXHO BWYMCANTS TaK: (3 + 2)-2.

O07. Nromans xsagpara co cropomofi 8 cm pasua
32 cn®. -

08. Yrobn BHYHCANTS IIOWAAL TPAMOYTONLHHKA,
HA0 ero ANHHY YMEOAKKTS HA €ro IMPHHY.

(9. IMepumerp kpagpara co croponoft 6 cm pasen
24 cm,

0 10. Ecan 8 am yseanau7s wa 2 aAM, noayyurea 1 M.

011" Ecan 7 aM yMensmumuTh HAa 7 CM, DOJAYIHTCSH
63 cM.

0 12, TlepumeTp NPAMOYIOALHHKA CO CTOPONAME 3 OM

H 4 CM paBeH DepPHMETPY NPAMOYIOABHHKA CO CTOPOHA-
My 6 cvm 2 oM.

0 18°. Inomaan gansnx GUryp pasus! Mexxxy cooit.

R




_ Bapuaur 2
01.53cm =3 oM 5 cm
02.Tu=T70 M

0O 3. llepumerp PHryp HIMEpPAOT B CAHTHMETPAX, Ae-
OMMeTPAX, MeTpax.

O4.48 M = 4 o B ame
5.8 aa = 80 cx

0 6. [TepsMerp NPAMOYTOALHAKA CO CTOPOHAMY 3 CM K
5 cM MOMKHO BNYNHCARTS TaK: (3 + 5) - 2.

O7.NMaomaas kpagpara co cTopomodt 5 cM pasra
20 ca?®,

O8.Ecan aaupy oaHON CTOPONE NPAMOYTOABHHKA
YMHOXKHTL HA& AAMHY APYro#f ero CTOpPOHBI, NOAYYHM
SHAYEHKE NACLIAAK ITONO NPAMOYIOAbLHHKA.

09. IlNepumerp ksagpata co croponoft 7 cM pasex
28 oM. :

0 10. Ecan 7 am yseanauts Ha 3 aM, noaydum 1 M.
O 11°. Ecan 6 cx yseauuuts na 64 cn, noayunn 7 aM.

0 12°. IleprMerp NpAMOYIOABHHKE €O cTOPORAME 6 e
M 3 CM paBCH MEPHMETPY NMPAMOYTOALHMKA CO CTOPOHA-
ME 9cMu 2ceM.

0 13°. Tnomaan AaREMX QHTYDP PABRL! MEKAY coboit.

T = I W HEEE I'T1
L.. 1 : T
+ t _
T
SRR
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Maxcumansroe xonuwecrso 6anzos 10: mo ogsomy
38 KAXKA0€ BEPHO BHINOJIHEHHOE 3ajaHKe.
¢ Onenxu: «5+» — 10 Gannon;
«4s — 8-9 Ganaos;
+3» — 6-7 6annos.

Tecr 3

danoanenue MPONYCKOB HYXXHBIMH YHCAAMM, YHC-
NOBBLIMH BLIPDAXKERHAMM, CAOBAMM H DHCYHKAMH.

Bapuanr 1
1.20aa=_ ™
2.B 1 am* copepmures I -
3.9 Bemw=__ oM
4.42aa >4 __ M
5.37T M= M MM

6. ILromass NPAMOYIrONLHMKA CO CTOPORAMH 8 cM M
4 CM MOMKHO BRIUMCAMTH TAK: P

- 7.IInomaas xsaapata co cropornoi 7 cM pas-
Ha 2

8. Ilepumerp TpeyroasHuKa co croponamu 6 cu, 3 em
# T CM MOMHO BHYHCAMTS TAK: =

9. Ecan AnuMum CTOPOM OPAMOYIONBHHKE ToM H
4 cM, TO ero MOMHO RMYHCAHTDL TAK:
(T+4) 2.

'10. Ecau aanny CTOPOHB KBAAPATA YMHOXHTH HA 4,
NOAYYHUTCH ero ;

11°. 7 am Goasme 7 cM HA M, |
12°. Ecax 1 gv? yMeRbIIHTE HA cu?, noxyumr-
ca 94 on?. -
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" 18" Haueprit fBa UPAMOYTONBHHKA C OAMHAKOBO 1
mwromaasio 12 cM*, Ko ¢ pasHKMK AAHHAMK CTOPOH. l
d
i

] T ]
1

[ 1 I 4 |

BapuanTt 2

1.60am=___ ™

2.B 1cM? copepkures MMl
3.8am Tem=__ oM

4.7 au>Tu____ nm

5.46 MM - M MM

6. Ilromaas NpAMOYroOABEMKA CO CTOPOHAMM 9 CM M
6 cM MOXKHO BRIYMCANTS TAK: .

7.Mlaomans Ksaapata co croponoidt 6 cx pas-
Ha 5 :

8. MepsiMeTD YETHIPEXYTONBHMKA CO CTOPORAME 5 CM,
Bem, 4o ®  TeM MOXKHO BHYMCAHT: TAK:

9. Ecie AnMRy CTOPOHBI KBAAPATA YMHOMHTL Ha 4,
NOJYYHTCH €ro .

9.Ecnu aaMEal CTOPOH OpAMOYroasHEKa 9c¢M =B
TcM, TO ero _- MOYKHO BRYHCAHTL TAK!:

9+7-2.

11*. 9 am Goasvwe 9 cm Ha CM.

12'. Bcam 7 cM® ypesHuuTh, HA eM?, moayumr
ca 1 and. =
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© 13'. Haveprn B8 NPAMOYIOABLHHKA C OAMHAKOBOR
naomaasio 8 cM?, HO ¢ PASHEIMK AAMHAME CTOPOH.

Maxcumansnoe xonmaecrso Gaanos 10: mo ogmomy
3a KAXJ0¢ BOPHO BHUONRENNO JAlAHHAE.
® Onenxn: «5» — 10 Gannos;
«4» — 8-9 Ganaos;
+3» — 6~T7 Gannon.



AOM.
HAXOM/EHHME JONM YMCNA
W Y4CNA NO ErO JONE .

Tecr 1

Bubop mpasmabnoro orsera.
Bapuanr 1

1. Kagaa wacts KBAAPATA JAIITPHXOBAHAT
1) ogra TpeThLA YacTh
2) onma qersepras wACTH
3) onna BsTOpAR MACTH

2 CxoALKO Pa3s HAXO B3ATH MO ORHOM nuculoh Kpy-
, aTofil cocTaBMTh MeANH Kpyr?

1)4 pasa 2)2 pasa 3)8 pas

3. VKKK NpAMOYMOABHHK, Y KOTOPOro 3amTpHXo-
BAHA OAHA MIECTAN YACTH €ro MAOLIAIN.

Puec. 1 Puc. 8

Puc. 2

1) npaMoyronsHnK Ha puc. 1
2) NpAMOYTOALHMK HA pHC. 2
3) NpAMOYrOABHNK HA pHC. 3
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4. Henone3yR® DHCYHOK, YE&XH DPABRALHOE Cpas-
HeHHe poseft.

P DX O

1) Oana pocuman Goxbuie, weM OAMA mIeCTASA,
2) Oana wersepras MeHbIe, YeM OAHA BTOpAA.
8) Onua werpepras Mensile, WeM OHA IIECTAA.

5.B raxkom cayuae AOAM DACNOJIOXNEHW B NMOPAAKE
YMeHLIUeHHA MX sHavenuit?

1) oaua BOCEMAN, OfHA WECTAR, O/INA HETBEPTAN

2) oA YeTBEPTAN, OAHA LUCCTAR, OAHA BOCHMAR

3) oana werseprag, OAHA BOCHMAN, OAHA IIECTASN

6. Haltau oxny mropyio wacrs uucna 20.
1)40 2)10 3)22

7. Haftam aucno, ogHa ARCHAJUATAR YACTH KOTOPO~
ro pasra 4.
1)3 2)16 3)48

8. Cxonexo canrumerpoB 8 oamoft naroft wacrw je-

nuMerpa’?
D5cx 2)2c¢m 3)10 e

9. Yemy pasna ofa Tperba wacTs or 1 am 8 cm?
1)54ce 2)1 amaS5cem 3)6 o

10. Kakoe smaveume seawyunn Goasuue: oaHa Tpe-
ThA 4ACTH OT 9 CM HAW oaNAa TPeTHA 4YacTh OT 12 cM?

1) oana Tperssn yacTs or 9 oM

2) ogna Tperss yacrs or 12 ¢x

11°. Haftnu uerpepryio 9ACTL OT PASHOCTH YHCEa
60 1 20.
1)20 2)10 3)30
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12°. Kaxas nonsa Goasme ofHON ceasmofi, RO MeHy-
nre oauolt wersepron?

1) ogna sochMan

2) oxna wecras

3) oana Tpersa

13°. Ha cxoasxo ogHa num yacrs or 40 Goaswe,
yeM oAHA BOCLMAR wacTs or 407
1)ua 3 2)ua 13 3)ua §

Bapmraur 2

1. Kaxas wacrs Kpaapara samrpuxosama?
1) oana »ropas

2) omna TpeTha

3) oxra wersepran

T/

J

2. Cxonpxo pas Hajgo BaATH MO oaHol narolt xpyra,
9To0K COCTABHTH Ueablft Kpyr?
1)5 pas 2)1 paa 3)10 pas

3. Vkamu npaAMOyroAsH#MK, Y KOTOPOrO 3AaMTPHXO-
BAHA OJ{HA WIECTAR HACTDH €10 IJIOLILAJXN.

N
® LA LB 1 -]

Puc. 2
Puc. 1
N
Puc. 3

1) NpAMOYTONLHAK HA puc. 1
2) NpAMOYTONLHHUK HA pHC. 2
3) npAMOYTrOALHHUK Ha pHc. 3
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4. Mcriossays PHCYHOK, YKAXH DPABMILHOE CDAB-

® O

1) Onua wersepraa Goapine, YeM OZHA BOCHMAR.
2) Oana BTOpPasA MeHbINE, YeM ONHA TPETHA.
3) Oana pocsmas Gonnure, YeM OJHA BTOPASA.

5. B xaxkoM caywae J0AHM PACHOJIOMKEHM B NOPAAKe
yBeNHYEeNHA HX IHaweHu#? '

1) oana TpeTesA, OAHA YeTBEPTaA, OAHA BOCHMANX

2) opna BOCHMAOA, OfHA YCTBEPTAS, OAHA TPETHA

3) oana TpeThA, ONHA BOCHMAA, OJHA YETBEpTAA

6. Haltas oary Tpersio wacrs wucaa 30,
1)10 2)33 3)90

7. Haiig wicno, oAna NATHAAUATAA YACTHE KOTOPO-
ro pasua 5.
1)20 2)3 3)75

8. CKONBKO CAHTHMCTPOB B OAHOR naroff wacTu
metpa?
1)25 e 2)20 e 3)15 cox

9. Yemy paBH& OjHa weTBepTan wacth o7 1 am 6 cm?
1)64cm 2)4cem 3)1 aM 2 cm

10. Kakoe snavenwe penuuuEn Goabme: OgHA uer-
BEPTAA WACTh OT 8CM MAM OQHA YeTBEPTAR HACTH OT
20 cu?

1) ogua wersepras wacrs or 20 oM

2) onga wersepras 4acrh or 8 cM

11°, Hallau oaHy WECTYIO 9acTh OT CyMMM tmm
20 wu 40.
1)10 2)30 3)6
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12°. Karas ponsa Goasme, 4WeM OQHA BOCLMASR, uo!
MeHBILIe, YeM OAHa nAran?

1)oana gersepras

2) opna AeBATAA

3) onua ceanrMas

13". Ha cxonsxo oauna naras wacts or 20 mensme,
yeMm oama propas wacrs or 207
1)ua 60 2)ua 6 3)ma 37

MaxcuMansioe xosnyecrso Ganaos 10: mo oamomy
38 KOXKJ0e OPABMILIO BHIOAHCHHROE 3ajaMue,
¢ Onenxn: «5» — 10 Gannos;
«d» — 8-9 Gannos;
¢3» — 67 Gaxnos.

Tecr 2

Bepro man HEBEPHO JAHNOE yTBepXKaeHue?

Ecam cumTaems yTPEepPXKACHHE BEPHMM, [DOCTABL
OKOA0 Er0 HOMEDA 3HAK ¢+», €CAH HeBEPHLIM, — 3JHAK
L Sl

BapuasTt 1

01, Ha pucyHKe nDpAMOYIrOAbHMKA JAITPHXOBAHA
OlHA CeALMANA YACTL 10 INIOWAAN.

NN

02.0aua Tperba WacTh LENONO MEHBLINE, WeM OJHAa
PTOPaAA ero YacThb.

0 3. loan: oxua ceabMasn, OAHA NATAA, OXHA TPETHA
. PACHIONIOKENN B NOPAAKE YMEHBLIIERMA HX IHATEHMIL.
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) 4. Ogna wernepras wacts or wneas 20 pasma 5.

(086.0ana Tperba QACTS ANHHMK OTPEIKA COCTABAAOT
9 eM. Yrobm yamarTs AIHHY BCOrO OTpe3ka, HAZO 9 yw-
HOMHTH Ha 3.

6. Oxna naran wacTs Merpa passa 25 oM.

07.Oana. sropas wacts or 10 Goase, tm:cumnna-
Tas 4acts or 10.

O 8. MaaanMerp — 970 OHA JeCATAA YHACTh CAHTH-
MeTpa.

09.Ogua w yacth oT 6 MenbINe, YeM ONA TPETHA
yacteor 9.

[0.10. Oaua socemas dacrs or 1 ax 6 cx pasxa 8 cx.

011°.Ongna sropas 4YaCTs OT NPOH3IBEICHHA YHCEN
20 u 3 pasna 30.

0112*. Onma sropas wacts or 10 Gonsme, wem oxma
sropas ot 8, na 1.

0 13". Ecan kunorpamm xonder cToMT @ pybaeft, 1o
OQHA BTOpas vacrh (mononuna) kuaorpamma Gyzer cro-
HTb G * 2 pybaeit.

Bapuaut 2

(0 1.Ha pHuCyHEKe DPAMOYIOJBHHMKA 3JAIITPMXOBAHA
OANA NATAR YACTH €r0 MAOIIALM. ‘

NN

(0 2.Opna wersepran wacTs nesoro Gonsme, oM oAHa
BTOPAA €ro YACTb.

0 3. doan: ogna BOCHMAR, OHA IIeCTadA, OAHA YeTBEp-
TAA PACHONOMEHM B NOPAAKEe YBENHMYCHHA HX IsHAYEe-
aui,

0 4. Oana naras wacts or yncaa 30 pasua 6.




00 5. Oana werBepras YACTH AAMHH OTPEIKA COCTABI
er 8cM. Yrolu yamars Anmuy BCEro orpeana, HaZ0
YMHOMXHTD Ha 4. -

[J 6. Onna weTBepras YACThH METPA paBHa 20 oM,

O 7.CaarnMerp — 970 OANA AecATad HACTH Jen
MeTpa. -

qacTh ot 8.
09. Oana mecras gacrs or 2 Am 4 c paBua 4 cm.

0 10. Oana sropasa wacrs or 10 Goasiue, wem ogHa |m1
pasa yacTh or 8.

0 11°. Onna BocsMas wacTs OT cyMMbl umcen 50 u 3‘
pasua 10. ]

012, O)ma TpeThA uacrh or 12 ﬁomme. qeM oaHa rpo-
ThA wacTh 0T 9, 8a 1.

0] 13°. Ecain kunorpamm Gamanos crour b pyGael, T¢
oAHa BTOpas wacTh (nMojaosmua) kuaorpamma Gyaer cror
ury b : 2 pyGaeit.

Makcumannnoe KoawyecTso Gazaos 10: mo ogmomy
Ganny 3a Ka)j0e BepHO BHINONHEHHOS 3a/aHHe.
¢ Quenkn: «b» — 10 Gannon;
e4» — 8-9 Gannos;
+«3» — 6~7 Gannos.

i
D 8. Onua Tpersa wacts o1 6 Menbme, YeM oANa BTOpai
|
i



TEKCTOBbBIE 3AQAYM

Tecr 1

BuiGop npasunbHOrO pelleHHsA HAM OTBETA.
Bapuanr 1

1.B napke 8 xaveneit ¥ 4 xapycenn. Ha xaweasax
MOIYT KAYATBHCA IO 2 YEJOBCKA, & HA KAKIAOH Kapyce-
JH MoXeT noMectutsca 4 wenomexa. CKOJBKO Beero
YeJIOBeK ONHOBPEMEHHO MOIYT JAHATL MECTA Ha Kave-
JAX W Kapycenax?

Pewenus: 1. 1)8+ 2~ 10 (u.)

2)10+ 4 =14 (v.)
3)10+ 14 = 24 (u.)
2.1)2-8=16(4.)
2)4-4 =16 (v.)
3)16 + 16 = 32 (u.)
3.1)4:-8~32(4.)
2)2-10 =20 (u.)
3)32+ 20 = 52 (4.)

2. B marasume «O6ysbe ofpasun My:Kcekoft obysm
paccrassiens! Ha Tpex noakax, no 10 mMogenedt Ha KaxK-
nodt, a obpasust xexckolt o6ysy — HA YeTHIPEX MOAKAX,
no 15 mopeneit na xaxmuaolt. Ha ckoasko Goasine B Mara-
suRe Mofenelt xenckoit obypu, wem MyMCKON?

Omeemwi: 1) uwa 30(M.) 2)ma 5(m.) 3)ua 18 (m.)

3. lna M3roTOBRJEHUA MAJNATOK KYOHAM ABA KYCKA
TKaAHM AaHEOM 45 M u 18 M. Ha uarovonnense oarod
naxaTky maer 9 mM raxoft tkaum. Vkamu sonpoc, npu
KOTOpoM 3ajava OyAeTr pPelIaThCA TaK:
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1)456 + 18 = 63 (M)

2)63:9=17(m.) _

Bonpocwi: 1) CKOABKO NANATOK MOXHO CIUHTHL H3
OfHOro KycKa TRanu?
2) CxoABKO NANATOK MOMMO CIIATL H3
Bceit ool TRAaRuU?

3) CoABKO MANATOK MOMHO CIIHTL M3
BTOPOro Kycka Tkanmn?

4'; Ha nosixe MArasmua CTOAT 6 MrpymIEUHMX MeaBe-
xar u 3 safina, a cobavex ¥ safines BMecre B 2 pasa
Gonsmie, yem Measexxar. CKoabko cofavex Ha NOJAKE B
Marasune?

Pewenusa: 1. 1)6:2= 3 (m.)

2)2-3=6(c.)
2.1)6+2=12 (urp.)

2)12-3=9(c.)
3.1)3-2= 6 (urp.)

2)6+6~12(c.)

Bapuaur 2

1. B parone merponoessa 2 cuaenss no 3 mecra mHa
kasaoMm 1 6 cuaennit no 6 mecr Ha KamaoM. CroAbKo
BCEIO CHAAMMX MECT B BAIOHE MeTponoesaa?

Pewenusn: 1. 1)2+3=5(c.)

2)6+6=12(n.)
3)5+12=17(c.)
2.1)24+6=8(c.)
-2)3+6=9(c.)
3)8+9=17(c.)
3.1)3-2=6(m.)
2)6-+6=36(m.)
3)6 +36 =42 (m.)
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2. ®epmep colpan 4 xopssam abxox no 20 kr »
kaxaoft M 5 xopamm rpymr mo 10 xr » xawgoit. Ha
CKONBKO Gonsine xuaorpamMmos AGNOK, weM rpym, co-
Gpan Qepmep?

Omeemai: 1)na 9 xr 2)ua 30 xr 3)ma 10 xr

3. K Homsony ropy » GOnbmoM MArasMEe NOCTABHAN
6 enox. Mx yxpacman 20 cummmn 1 52 XpACHMMW ImAa-
paMm Tax, 910 ofuwiee WHCAO MAPOB HA KAXIOR eaxe
Oui10 OAMBMAKOBKM. YKAMKH BONPOC, NPH KOTOPOM 3a-
pava Oyger pemarsca Tak:
1)52 4+ 20 = 72 (m.)
2)72:6=12 (m.)
Bonpocw: 1) CKOABKO KPACHKX MADOB HA KaMAO%
. enxe?
2) CroABKO CHEHMX mADOB Ha XampoR
enKe? -
3) Cronmbko Bcero mapos Ha xaxaoh
enxe?

4'. B xade cTosam KpacHnle, JeATHE B CHHIe CTOAN-
k. Kpacusix croankos Gsuto 8, menrnix — 4. Mearnix
M cHHMEX croauxos Osuto B 2 pasa Gonsiune, weM Kpac-
BuX. CKONBKO cHEuX cTonukos Ouo B Rade?

Pewenus: 1. 1)4-2=8(c.)

2)8+8=16(c.)
2, D4:2=2(c.)

2)8-2=6(c.)
3.1)8:-2=16(c.)

2)16-4=12(c.)

¢ Onenka: s3aver nNpH peweHHA ABYX ® Gonee zamavw Ha
rpex obasareasnwx. B ocTanbRBIX caywasx -— Heza- '
qeT.
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Tecr 2

BuiGop npasuabLHoOro pemenns uaM OTBeTAa.
Bapuanr 1

1. B ase omumaxosnie GARKE ¢ AHAHACOBMM KOMNO
TOM DONOMILIN 18 KpPYXKOB anamaca, NMOPOBHY B KA
Ay10. CROABKO KPYKKOB ARAHACA HYMKHO NOAOKHTH ¥
mIecTsh TAKKX JKe GaHOK ¢ KxoMmoToM?

Pewenus: 1. 1) 18- 2 = 36 (r.)

2)36:6 =6 (x.)
2. 1)18+ 2=20(x.)

2) 20 + 6~ 26 (x.)
3. 1)18:2=9(x.)

2)9-6 =54 (x.)

2.B gernipex OAMHAKOBLIX MAJEHBKMX aanfomax
CTOABKO e MAPOK, CKXOABKO B AByX Goasmmx ansbo-
Max. CKONBKO MAPOK B OAHOM MANEHBKOM annbome,
ecan B xaxxaom Gonpmom ansGome 80 mapox?

Peuunux. 1.1)80: 2 = 40 (x.)
2)40: 4 = 10 (.)

2.1)80-2 =160 (».)

2)160: 4 = 40 (n.)
3.1)80:4 = 20 (x.)
2)30:2 =10 (x.)

3. B cOopHMKe nOCAOBNI HA YeTHIPEX CTPAHHOAX Pas-
semeno 60 mocnosnm, NOPOBHY HA KAXAOH crpanume.
Cxonsko crpanuy sapumanor 45 nocrosun?

Pewenus: 1. 1)60:4 =15 (u.)

© .2)45:15=3(c.)
2.1)60:4 =15 (u.)
2) 45 - 15 = 30 (n.)
3. 1)60~4 =56 (n.)
2)56 - 46 =11 (n.)
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4. ITemexon men co cKopocTsio 5 KM/49 M npomen
20 xu. Kaxoe paccrosuye 3a TAKOe Xe BpeMa npoliger
NBKRRK, ecan Gyaer ABMraThCR €O CKOPOCTHIO O XM /u?

Omeemue: 1)9 xm 2)36 xm  3) 91 kM

5.B MarasnH OpMBEINH CTOABKO K€ KHJIOIPAMMOB
padens, CROMLKO ¥ nevennsn. Bee sadan Guun ynakosa-
s B 4 xopobxn, no 12 xr » kaxaoit. Cxoasxo xopobox
¢ NEeYOHBLEM MPHBEIAN B MArAINE, ecay B KXol Kopob-
ke 68110 no 16 kr nevenna?

Omeemw: 1)3(x.) 2)5(x.) 3)6(x.)

6°. B Teuenue nepsmx rpex aHelt Ha xuHodecraBane
noxasanyt 15 kuHoPuALMOD, KaMaWit feRsL AEMOHCTPH-
Pyt OAHO H TO e Koauuecrso Gpuasmon. B rewenne cue-
Ayomux Tpex Axell noxasann 12 KHHOPHABMOB, KAMK-
Awrit gens noposny. Kaxk naoMennniocs KonnvyecTso Qpuan-
MOB, NOKA3AHHBIX 34 OAMM fAeHb, BO BTOpOt Tpolike
anen?
Omeemui: 1) yreanansoch Ha 1 Quasm
2) ymenpuioch Ha 3 puabMa
3) ysennunaocs ua 3 puarMa
4) ymMensunuroch Ha 1 duanm

7. B uernipex oammaxoBmx Goukax poasl B 2 pasa
Soapime, YeM B BOCHMM OAMHAKOBHIX Beppax. Croanko
JUTPOB BOALI B oaHoil Gouke, ecan B OAHOM Beape 5 a
BoAm?

Pewenus: 1. 1)4:2=2(p.)

2)8+2+=10(s.)
3)5-10 = 50 (n)
2. 1)5-8~40(a)
2)40-2 =80 (a)
3)80:4= 20 (x)



Bapnarr 2

I.Ha 9 croauxos nomommam 36 canderox, HA
KORANA croamk noposny. Ckonsko canderox noso-
MKHAN HA 8 TAXHX Ke CTOAHKOBT

Pewenus: 1. 1)36:9=4(c.)

2)8:4=2(c.)
2, 1)36-9=27(c.)
2)27T+8=35(c.)
8.1)36:9=4(c.)
2)4-8=32(c.)

2. B mecty oaunakosmx nabopax <«Komcrpyxropas
AAR AOMKONBLEHMKOB CTONBLKO »Ke aetaiel, CKOABKO B
Tpex oanHaxkosmx Halopax <Komcrpyxropas ans
mwrRoABENKOB. Cronexo zeraneit 3 ogwom mabope aas
AOIIKONMBLHKKOB, ecan B Habope aaa mxoasaukos 60 xe-
Taneft?

Pewenusn: 1. 1)60:3 =20 (a.)

2)20+6 =120 (a.)
2.1)60-3 =180 (a.)

2)180:6=30(a.) -
3. 1)60:3=20(a.)

2)6 + 20~ 26 (a.)

3. B xunre kyaunapHux peuentos na 12 crpanunax
HanevaTano 72 peunenra, NOPORAY Ra Kaxcxoit crpammue.
Cxoasko Takux crpauun sagumaior 48 penenros?

Pewenus: 1. 1)48:12 = 4(c.)

2)72:4=18(c.)
2. 1)72:12=6(p.)
2)48:6 ~8(c.)
3.1)72-12=60(c.)
"2)60-48=12(c.)

4. Benocuneancr exan co ckopoctsio 15 xM/9 i npo-
exan 90 kM. Kaxoe paccroanne npofiaer sa Taxkoe e
BpeMA nemexoan, ecan Gyger HATH O CKOpocThIO b KM /a?

‘Omeemsi: 1)30 kM 2)20 kM 3) 60 kM
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5.B xuoCK UpHBEINH OAMHAKOBOE KOAHYECTBO Ia-
ser M xypmanos. Masers: Gulam ynaxosanu B gse nas-
ku mo 40 raser 3 xKaxaoft, CKOALKO navYex MYpPHANOB
OpHMBEanH B KHOCK, ecy B oguol nmauxe Guuno 20 xyp-
HanoB?

Omeemw: 1)2(n.) 2)4 (o) 3)8(m.)

6'. B nepsyo Hefemio MecAna noxasanm 28 rene-
nporpaMM HOBOCTEN, OAHO M TO XMeé KOAMYECTBO 3a
aens, Bo sropyo mezeno mecana noxasanm 35 rene-
nporpaMmM HOBOCTeNR, TAKXKE ONHO B TO e KOJXMYIECTBO
3a gens. Ha cxonsxo Goasnme TesemporpaMs HOBOCTeH

NOKASANH BO BTOPYIO Hefem, 9eM B NepByn?
' Omeemsi: 1)ral(n.) 2)ma7(n.) 3)=ad (o)

7'.Ha vqermpex OQMHAKOBWX NPHYANAX KATEpPOB
On0 8 2 pasa Goasire, YeM TEIMAOXOAOB HA INECTH NPR-
qanax, HA KAKAOM M3 KoTopwx Omno mo 3 Temnoxona.
CrOMBKO KATEPOB CTORNO0 ¥ OXHOro npuuana?
Pewenus: 1. 1)3:6-=18(r.)
2)18-2 = 36 (x.)
3)36:4=9(x.)
2.1)4:2=2(n.)
2)6+2=8(n.)
8)38:8=24(x.)

MaxcanansHoe xoauvecTso Gaxnos 10: no 2 Gaaxa
38 KAXKAYIO MPARHALNO PELICHHYIO 3ANATY.
e Onenxn: «5» — 10 Gannos;
«4» — 8-9 Gannon;
«3» — 6-T Gannos.



YUCIIA OT 1 10 1000.
HYMEPALIMS YMCEN

Tecr 1

Buibop npasmABHONO OTBETa.
Bapnasr 1

1. YRKaXKH 9wHCH0, B KOTOPOM €CTh 7 CAMMMI BTOPO-
ro paspaja.
1)702 2)270 3)7
2, Kaxoe umcno nps cyere npegwecrsyer uucay 600?
1)590 2)599 3)601

3. B kaxom umncae 6 coren n 9 exHnn?
1)609 2)906 3)690

4. Karoe 9#c0 MOMHO NPCACTABHTL B BHAE CYMMEI
paspaaunix caaraemux rax: 700 + 60 + 87

1)867 2)678 3)768

5. Yraxn BepHOe ROPABEHCTBO.

1) 516 > 561 2) 651> 615 3) 165 < 1566

6. Kaxoe usncno menswme, weM 9 coren, va 1?7

1)899 2)800 3)890

7. Kakoe uncno nago npubasuts x uncay 300, uro-
6n moayunts 3407

1)40 2)4 3)400

8. ¥Yxaxn sHaveHHe HEHIBECTHOIO X B YPABHEHUM
x + 57 = 357. -

1)x=30 2)x=300 3)x~38

9. Cynma Tpex charaemmx pasua 438. Ilepsoe caa-

raemoe 30, sropoe 8. Yemy paBHo Tperse caaraemoe?
1)400 2)40 3)388
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10, Vxamu Bce YHCAA M3 NPOATOMENHMX, KOTOPLIE
pacnonoXensl MeXAy uncaamu 598 u 603.

1)600 2)589 3)599 4)601

5)597 6)602 T)590 8)61

11°. Kaxoe uncno, cogeprxkamee 4 eauHuunl Nepsoro
Goasme 528, no Mennme 5397
1)524 2)428 3)534

12°. Kaxkne wicna RAJ0 JANHCATH B 4OKOIIKH» B yKa-
JAHHOM NOpAmKe, wrolm papescrso 900 =987 -0 -0
cTano pepusM?

D708 2)80uT7 3)100u1

Bapuaur 2

1. VKaMmn YHCAO, B KOTOPOM €cTh 9 eAMENL Tperse-
ro paspaja.

1)109 2)91 3)910

2. Kaxoe uucno npm cyere caeayer aa uucaom 5397

1) 540 2)639 3)549

3. B raxom wucne 7 coven u 2 e,qununu?
1)702 2)207 3)720 .

4. Kaxkoe 4ica0 MOXRHO NMPEeACTABHThL B BHAE CYMMM
paspagunix caaraemmx tax: 300 + 40 + 17
1)431 2)143 3)341

5. Vramu BepHOE HEPABEHCTSO.
1) 346 > 364 2) 634 <643 3) 436 > 463

6. Kaxoe yncno Mense 8 coren Ha 17
1)700 2)790 3)799

7. Kaxoe uncno xwajno npubasuts x wweny 200, yro-
6u noayumts 2607
1)6 2)600 3)60

8.Cymuma Tpex cnaraemuix pasua 483. Ilepsoe caa-
raemoe 400, propoe 80. Yemy pamno Tperse caarae-
moe?

1)480 2)3 3)30
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9. Yemy pasno sHaYeHNe HEMIBECTHONO y B ypasHe-
HER Yy + 27 = 6277
Dy=600 2)y~60 8)y==6

10. Ykamn BCe 9YHCAA H3 NPHBEACHHBLIX, KOTODbLIE
pacmosoXKens! MexRay gucaamu 397 u 402,

1)398 2)396 3)400 4)399

5)389 6)379 T)401 8)40

11°. Kaxoe umcno, cogep:xamee b egmnnmn népnoro
paspaaa, Goasme 216, Ro Mensme 2397
1)2562 2)225 3)526

12°. Kaxye 9ucna HAXO 3AIMCATH B ¢OKOIIKH® B yKa-
" samEOM nopaaxe, wrobm pasencreo 800 =853 -01-0]
crano seprsiM?

1)30 x5 2)100ul1 3)50u 3

Noaagauna | 1|2 |3[(4]|5]|6]7(8|9 |10

Koanvectno
Gannon 1111111111111 121214

Maxcumansroe konugecrso Gannos 15.
¢ Quenkn: «5» — 15 Gannos;
«4s — 12-14 Gannon;
«3» — 9-11 Gannos.

Tectr 2

Bepro nan HeBEPHO JAHHOE yTBepMAeHHe?
Ecim cunraes yTeepiAenne BEPHKM, NOCTABL OKO-
710 €rc HOMEpA SHAK «+», 6CAN HEBCPHMM, — JHAK =5,

BapnanT 1

C 1. B uncae 769 nrdpa 7 ofosnavuaer KONHIECTBO CO-
TeH.

0 2. B oanoit corre copepkurca 10 gecarxos.
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03.B umcne 862 cogepxurcs 8 egMHMI OEPBOro
paspaja.

0 4. B gucne 601 ects 6 coren n 1 gecatox.

[35.Yucao 800 ppH cYeTe CTOMT MEXAY YHCAAME
799 u 801.

[0 6. Yucno 724 mensme wucna 742,

07.Yucno 283 MOMHO NPEACTADMUTL B BMAC CYMMM
paspaassx cnaraemMux tak: 300 + 80 + 2.

0 8. Bcan wucao 518 ymensmurs na 5 coren, noayaur-
ca 18.

09. Yncaa 738, 739, 740, T4]l BAXOAATCA MERAY THC
navu 737 u T42.

- 010, Ecan x apys aecarkad npubasurts mecTs COTeNH,
noayuures 260.

0 11°, JIwboe rpexsnavnoe wncao Gonsme, wex aboe
ABY3HAYHOE YHCAO.

(012, Ecan B eoxomxos sanucats aucao 479, pasesn-
cteo 477 + 1 = 0 ~ 1 craser BepHRIM,
Bapnanr 2
- O01.B yncae 713 ungpa 7 06o3navaer KOXMIECTBO CO-
0 2. B oanoit reicave copepxurcea 10 coren.
O 3. B uncae 438 nueercs 8 eARN TPETHENO PAIDANA.
O 4. B wucae 903 ects 9 coren u 3 gecaArTxa.

0 6. Yucno 700 npr cuere CTOMT MeXXXy uncaamm 699
u 701. '

6. Yucno 839 menmnme amcna 893.

O7.Ysncno 435 MOXKHO NPeACTABMTL B BMAS CYMMLL
paspasHuX cxaraeMux tak: 300 + 50 + 4.

0 8. Ecax uyncno 387 ynensmuts Ha 8 gecarxos, noxy-
yurca 307.
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09. Mexxay umcaamu 456 u 462 maxomsares uwmcaa
457, 458, 459, 460, 461.

010. Bean & penari gecaTkam npubapurs BoceMs
coren, noayuurca 809.

O 11° Jwo6oe ABYIRAYHOE WHCIO Menbine, weM moboe
TPEXIHAYHOE WHCIO.

012 . Ecau B 401:011:1:6» s3anucathL umncao 285, pasen-
cTteo 283 + 1 =~ [0 — 1 craner pepunM.

Maxcumansnoe Konxuecrso Gannor 10: mo ogmomy

Gasay 3a Kaa0¢ BEpHO BHNONHERAOE 3aJaHKe,
® Onenxu: «5» — 10 Gannos;
«4s — 8-9 Gannos;
«3+» — 6-7 Ganxos.

Tecr 3

3anosHeHMEe OPONYCKOB HYMHLIMU YHCAAME HAH
nudpamu.

Bapuanr 1
1. B uncne 634 coaepxures C/MHML TPETHEro
paspaaa.

2. Yncao 947 MOMHO nNpejACTABATL B BHJE éyuuu
Pa3pPARHBLIX CAArREMLIX TAK: L

3. B uncae 9 corent, 1 gecarox u 7 eAMHERI.
4. Yucno 1000 Goxpme uncaa 999 ua .

5.Ecanm umcao 458 ymenspmurs ma 50, noay-
yMTCA

6. Cynma umcen 40 u pasua 740.
7. Mexay wucnamu 698 u 702 npa cuere pacmono-
MEHB YHCIA: 3
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8. 3anumu nponymenuy uudpy Tax, urobn Hepa-
sencrso 6__ 9 < 619 crano sepuim.

9. CaMOoe MAIEHBKOE TPEXIHAYHOE YHCAO — ITO .

- —

10. Ecan x ancay 5 npubasurs 8 coren, noayumnr-
e !

11°. 3anumuy B «OKOMIKO* TAKOE UHCIO, WTOOH He-
pasesictso OJ + 70 +9 > 600 + 70 + 9 crano sepunim.

12*. Ysncno Goaswe uyxcaa 8456, mo Menbme
unpcna 854, ‘

13*. HauGoapmee TPEXIHAYHOE YHCNO, JANMCAHHOE
ToNLKO UHppamn 3 1 4,— 9710 UHCHO

Bapuaur 2
1. B uncae 728 copepxurca EAMHHI] NepBoro
paapsana.

2. Yucno 768 MOMHO NPEACTABHTH B BHAE CYMMB
PAIPAAMBIX CAATACMBIX TAK: .

3. B uncne 2 ¢cdrnu, 6 gecarTios « 8 eguan.
4. Yncno 999 menswe uncaa 1000, na

5.Ecau uueno 823 ymensmntes na 20, noayunr-
cR

8. Cymma wucex ____ u 40 pasma 840.

7. Mexpy uncaamu 498 u 502 npu cuere pacnono-
WERM uMCaa:

8. Banumu TAKYO nponymennyn oudpy, uTobm
nepaserctso 317 > 3__ 7 crano sepumM.

9. Camoe Gonbuioe TPeX3IHAYHOE MHCIO — 910

10. Ecau x uneay 3 npuGasurs 5 coren, noay-
YHTCA

79



11°. s uncen 548, 845, 584, 458, 854, 485 smnu-
mM 9Mcaa:
1) koropue Goaswe 500, O umm 800:

2)» sanmcE Koropmx nudpa 4 odmnﬂm YHCAO
RECATKOB: 3

8) B Koropux umcno coren Goanmue, YeM YKCAO jae-
CATKOB: . .

12°. 3anHmu B «OKOMIKO® TAKOE WHCAO, FTOOH Hepa-
pexcrso [J + 60 + 2> 300 + 60 + 2 crano pepHnN.

13". HauGosnsImee TPEXIHAYHOE WHMCIO, 3ANHCAHHOE
ToAsKO Mudpamu 2 u 1,— 910 UHCAO 3

MaxcunaasHoe Koauuecrso Gasros 10: mo ogHOMY
Gasny 3a KAXKA0€ NPABRILHO BHOOJHERHOE JafaHne.
¢ Ouenxn: «5» — 10 Gaxrsios;
«4» — B-9 Gannos;
«3» — 67 Gannos.



CNIOMEHME U BbIMMTAHME YHMCEN

B NMPEAENAX 1000.
~ YCTHBIE NPHEMbBI

Tecr 1

Buibop npaBHABHOIO OTBETA.
Bapnanr 1

1. Vxaxu wucno, xoropoe nonyunrcs, ecan 700
yMenbmnTs na 300.
1)670 2)400 3)370

2. Vaxu anauenue cyMMs yxcex 600 n 200.
1) 260 2)620 3)800

3. Ha cxonsxo uncao 400 mensme wxcaa 9007
1)ua 860 2)wxa 940 3) na 500

4. Yramu uncno, xoropoe mensme 590 na 20.
1) 570 2)610 3)390

5. Yxaxu anavenne cymmul uncen 750 n 30.
1)753 2)780 3)720

6. M3 xaxoro umcaa wago swuecrs 40, wrobu nomy-
yurs 2607

1) 220 2)300 '3) 220

7. Kaxoit anax apudmernvecxkoro aeficrsua Hazo
3aMMCATH BMECTO JBeIOUKH, wrofn!  paBeHCTRO
750 % 20 =~ 800 ~ 30 crano pepumm?

HN® 2)© :

8. Ha ckonsxo 2 pecArka MeHbmne 2 coren?

1)na 20 2)ra 2 3)ua 180

45018 81



9. Kakoe uncao Hago JAOHCATH B «OKOmMKOs, 4T0D
paserctso [0 + 400 = 620 ~ 20 crano sepunM?
1) 1000 2)200 '3)400

10. Kaxoit 3HAK HAAO 3ANMCATH BMECTO TOYEK,
6nt sanmcs 530 + 20 ... 570 -~ 30 crana seproit?
1)> 2)< 3)=

11°. Kakyse nudpsl B TOM NOPAAKE, B KOTOPOM OHI
SAnMCAHK, HANO MOCTABHTL B 'O H A, aTobu paBeHCTB(
200 + A0O = 670 crano sepHBIM?

1)8u7 2)5ud 3)Tud

12°, Cpasrwn gBa wncaa B sanucu 150 ... 390 un smec
TO TOMEK nocrassh myxusift amax > man <. Oreers nue
BONPOC: € MNOMOWMBI0 KAKHX apH@MeTavecKkux aeit
cTeRil DONYYEHHOEC HCPABEHCTBO MOMKHO OpeBPATHTD 3
' BEpPHOE paBeHcTBO?
1) YMensmurs 150 xa 100, a 390 na 300,
2) Yucna 150 u 390 ymseawqyHTs HA OAHO M TO XK€
qHCR0.
3)K yneny 150 upwbasnts 200, a us yncna 39C
puvecrs 40.

Bapuaur 2

1. ¥xamy umcno, xoropoe noayamres, ecau 40C
yeeanunrs Ha 200.
1)420 2)240 3)600

2. ¥Yraxn apavcRue pasHocTH wucesn 780 u 400.
1) 740 2) 380 3)340

3. Ha ckonsko aucao 600 Gonpme uncna 1007
1)ua 700 2)na 610 3)ma 500

4. Yxaxu uncao, koropoe meabime 870 na 20.
1)670 2)868 3)850

5. Yraxxn anauenne cymmn yucen 330 » 40.
1)370 2)730 3)370
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6. H3 xakoro uncna Haxo swvecrs 40, wrobul nony-
qurs 4607
1)420 2)500 3)60

7. Kaxoft amak apudmMerHueckoro Aefcrsua . Rajgo
3ANMCATS BMECTO 3séagouxs, urolm pasemcTso
840 * 20 = 900 - 40 crano BepHEIMT

N®  2)0
8. Ha croneko 4 pecarka Mesbmie 4 coren?
1)na 860 2)ua 40 3)na 440

9. Kakoe uncno Aag0 3anucarh B «OKOMIKOS, $TO0OM
pasencrso [ + 200 = 560 - 60 crano pepusim?
1)700 2)300 3)200

10. Kaxoit 3RaAK HAAO 3aNHCATH BMECTO TOYEK, HTO-
6u aanucs 840 + 80 ... 890 — 40 crana sepuoft?
1)> 2)< 3)=

11°. Kakwe nudper 8 TOM NOpAAKe, B KOTOPOM OBH
Janucannl, Hano nocTasnTs 8 O u B A, yrofM paseHcTso
300 + A00 = 810 crano sepum? '

1Ddnd 2)1ub 3)Tu9

12*. Cpapuu apa 9ucaa B 3amucu 760 ... 240 u smec-
TO TONEK nocraBb HYXKHME sxak > wim <, Orsers Ha
BONPOC: € NOMOMBIO KAKMX apudMeTHYeCKHX xeit-
CTBHA NOAYYEHHOC HEPABEHCTBO MOXKHO NDPEBDATHTH B
BEPHOE PABEHCTBO?
1) Yuenvuurs 760 ua 400, a 240 na 20.
2) Yuonsmuts 760 ma 20, a 240 ypeawumTs HA
500.
3) M3 uncna 760 smwecrs 40, a x gncay 240 npm-
Gasute 200.

Maxcumansroe xKoausecrso Gatos 10: mo ogmomy
Ganny sa KAXA0e BEPRO BHIIOAHEHHOE 3aaaHMe.
® Openkn: «5» — 10 Gaxraon;
«4» — 8-9 Gannos;
«3» — 6-7 Gannos.
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Tecr 2

Bepro wan HEBEPHO paHHOE yrBepyaenue?
Ecam cuuMTaeus YTBEP/KACHNE BOPHBLIM, IIOCTABL OKO
JI0 €10 HOMEPA IRAK «+», €CAH HEBEPHBIM,~ JHAK ¢~».

Bapuasr 1

0O 1. Beau wncao 430 ypeanunts na 40, noayuur
ca 830.

0 2. Pasrocrs wncen 780 u 500 pasua 280.

03.Ecan wicno 980 ymemsmurs ma 20, noay:
gurcn 780.

0 4. Yncno 700 Goasvme unucaa 200 na 500. 1
0O 5. Cymma uncen 240 u 400 pasna 640.
6. Yncao 400 mensme uncaa 300 na 100.

7. Ecan yMensimaemoe 9 corer, a puuuMTaenmoe 3 cor
HH, T0 pasuocTs pasna 600,

8. Pasencrro [J + 20 = 400 craser BepRmM, €CaAH B
«OXOMKO» 3amucarts wucno 280.

9. 9 coren Gonswie 3 gecatxos Ha 870.

(] 10. Snavene KaXKAONO U3 CAGAYOIHEX BRIpaxe-
auit: 680 ~ 40, 700 - 60, 940 - 300 pasno 640.

0 11*. Yrobt mepasencrso 970~ [ > 870 crano sep-
HBIM, MOXHO B 4¢OKOWIKOs 3anucars moboe H3 caeayo-
ugx wucex: 200, 40, 500, 20.

012'. Ecant B «OKOMIKO® KAMJAOI0O PABEHCTBA MAM He-
PABEHCTBA 3anMcaTs yHcao 700, OHO cTaneT BEPHLIM:
840-0< 1560 0 + 300 = 1000
270+0>960 ([ -50+~650
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Bapuaur 2

O1.Ecarg uucao 760 ymensmurs ma 50, noay-
qrrca 260. .

0 2. Cymma uncen 240 u 400 pasna 640,

(03.Ecan uwmcao 230 yseamyuTh HA 60 noay-
qurca 730.

Cld._. Yucno 900 Gonsme wucaa 800 ma 100.
0O 5. Pasanocrs uncea 540 u 200 pasna 740,
0 6. Yucao 600 mensme uncaa 200 na 400.

[ 7. Ecan ymenbuaemoe 5 cOTeH, & BRYHTAEMOE 3 COT*
HH, TO 3uavenne paspocTy 200.

0 8. Eca B «oxomxos 3anucats wucao 200, papemcr-
2o OJ + 30 = 500 craner vepubIM.

09. 8 coren 6oavme 2 gecurros na 780.

0 10. 3uauenue KamxAOro M3 CAGAYOIIMX BHpame-
unit: 590 - 20, 600 - 30, 870 ~ 300 pasno 570.

0 11°. Yrobu: mepasescreo 780 — 0> 180 crano pep-
HBIM, MOXXHO B «OKOIIKO» 3anucars moboe u3 cCaeayio-
mex wucen: 500, 30, 400, 10.

0 12". Ecau B +OKOMKO» KAMAONO PABCHCTEA MAM He-
paseHcTBa sanucars wucno 600, oxo craner BePHEIM.

0-20>570 180+ 0= 780
930-0 <3840 O+ 400~ 1000

Maxcamansroe xoawdecrso Gannos 10: mo ogmomy
Ganay 3a KaXaoe BEPHO BHRIIONHEHHOS JANAKNAE.
¢ Quenxu: «5+ — 10 Gaanos;
«4d» — 8~9 Gannos;
«3» — 6-7 Gannos.
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Tecr 3

danonHenHe NPONYCKOB Ny MKHHIMH LMQPads, T
NAMH HAHM YHCIOBBIME BLPAKEHHWAMH.

Bapnanr 1

1. 3!!&“-&2!!!!0 cynmut wicen 470 x 30 passo .
2. Ecaxt w3 gucaa 890 surgecrs 360, momywsres

8.Ecau wmcao 200 ypenmunts Ha ____, NOAYYHT
ca 650. e

4. 3navenne paswocTH wmcen ____ u 30 pasmo 140,

5. Ecan mepsoe cuaraemoe 30, a sropoe 470 'y
anavenue cyMmn Gyaer 3

6. Uncno 790 Gonvme wiena 30 wa ____

7. Beam umeno BANMCATD B ¢OKOMIKO®, panen
creo 0] — 300 = 270 craner BepHHLIM.

8. HYucno mensme uncaa 500 na 400. >

9. Yumensmaemoe , BuunTaexoe 300, IRAYCHI
passocTr 140. o

10.Ecan  BMecT0O 3BEIJOMKE B HEpPABEHCTSE
840 * 20 < 860 nmocrasuTh 3IHAK ___, OHO CTAHeT Bep
HBIM. .

11°. BanMmn Ha MeCTe NpPonycKos apudmermyec:
ke omakm @ wm O rak, wrobm pnune-rnu
700___30=770___100 crano BEPHEIM.

12°. He samsicuas B O nudpul, NOCTABL BMECTO TO-

YeK SHAK > MAR <, 4TO0N NOAYUMANCH BeDHLIe HepaBen-
cTEA. :

370 + <00 ... 370 + 0
860 - C00 ... 860 - OO0

86



Bapuant 2

1. Cymna umcen 240 u pasra 300.
2. Ecom w3 wacaa 560 swvects 320, nomywnres ~

3.Ecau umecao 600 yBeauuNTh HA ___ , moay-
uurca T40.

4. Pasnocrs ymcen _ u 40 pasna 150.

5.Ecan nepnoe caaraemoe 20, a sTopoe ____, TO

cymMma Gyaer 840.
6. Yucao 360 Goapme gucaa 40 na v

7. Ecam umcno JANMHCATH B ¢OKOINKOS, PABEH-
crso O ~ 300 = 560 crarer BepuniM.

8. Yucao Gonsme usena 200 na 200.

9. Vuensmaemoe 820, pulunTaemMoe _, 3HAYOHHE
pasuoctr 120.

10. Eciry pMeCTO JBE3JOYKH B  HEpPABEHCTEE
230+ 20 < 250 nocraBuTh 3HAK ____, OHO CTaHEeT Bep-
HEIM.

11°. 3anumun HA MecTe NPONYCKOB apnq:nmriec-
ke omaxy O mam & rtak, 9rolH  paBesECTBO
800 40 =660__ 100 crano sepuniM.

12*. He sanucmsan 3 O undps, MOCTaABS BMECTO TO
Yex JHAK > AN <, YTO0K! HOMYYHAHCH BePHLIE HEPABEH-
cToA.
420 + 000 ... 420 + OO0
560 - $00 ... 560 - &0

Moaaganua |1[(2|3[4|5|6|7|8|9 (10

Konsgecrno 3
Gannos 11112121212 11121812

MaxcumansaOe KoaudecTso Ganaos 16.
e Quenkn: «5» — 16 Gannos;
e4» — 12-15 Gannos;
«3» — 10-11 Gamnos.
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CNOMWEHME M BbIMMTAHME YHUCES

B NPEAENAX 1000.
MACLMEHHBIE NPHEMbI

Tecr 1

Bwbop npasmasHoro orsera.
Bapuaur 1

1. VRakH npaBsjibHoe SHAYENHe CYMMR YHCEa
647 u 16741; i o
4 4
D47 D477 P +i7%4
2. Vxau DpaBuiabHOE IHAMCAME DPajHOCTH YHCen
953 u 278.

1) _953 2) _953 3) _953
278 278 278

3. VKamu uucao, KOTOpoe MOAYUHTCH, €CAM HHCAO
654 ymMenswunTs Ha 289,

1).654 2)_654 3)_654
)*‘239 ) 289 ) 289

4. Yraxu 9ncao, KoTopoe mnoayuurces, ecam 189
yeeanunts na 256,

1) ,.189 2) ,.189 3) .189

)+336 ) +358 ) +336

5. Kaxsn Oylier mBropoe caaraemoe, ecasu INepsoe
cnaraeMoc 348, a cymma 5127

1).512 2)_512 38)_512
}+348 ) 348 ) 348
“860
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6. Kaxnun Oyzer BHYHTAEMOE, CCAH YMEHLIIAEMOE
524, a pasnocrs 3277
1) _524 2) . 524 3) _524
327 327 327
207 851 107

7. Ha cronbko uncao 832 Goasme wucna 4577

8'. Vkaxu BepHOe 3IHAYCHME CYMMBI BCEX WHCON,
HAXOAMUMXCA Mexay yucaamu 275 m 279.
1) 275 2) 276 3) 276

+276 +277 +277

277 278 278

“828 —831 - —821
Bapnanr 2

1. Vkaxu npasiuisHoe 3HAMEHHE cyMMul wmcen 351
u 294, \
1).351 2) . 351 3) _351
)+504 ) +304 ) -394
655

2. VKaXKH NPABMABHOC 3HAYEHHE DAIHOCTH HMCEN
723 n 474. '

1)_723 2) 723 723
’ 474 ) 474 %) 474

3. Vxamu uucno, KOTOpoe NOJYUHTCS, €CAM WHCIO0
148 yseauunrs Ha 365.
1).148 2),148  3).148
) +365 ) +365 ) +365

4. Vkamu umcno, xXoTopoe MOAYYHTCH, eCam YHCJAO0
824 ymensmmTs Ha 279.

1)_824 2)_824  3)_824
: 279 279 279
645
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5. Kakun Oyaer neppoe caaraemMoe, ecad BTopo¢
caaraemoe 362, a cymma 6147
1)_614 2)_614 3),614
-84 )-382 )+362
—ab2 252 076

6. Kakun Oyaer BHUKTAEMOE, €CAM YMEHLIIAEMOE
623, a pasnocts 1967

1)_623 _ 628 623
) 196 2) 196 3)"’193

427 2 43 T8

7. Ha croasko uncno 327 Mennme wucaa 7357
1)_735 2)_1735 3)_735
327 327 327

8. Ykame NpaBHALHOE IHAYEHME CYMMB BCEX YH-
ces1, HAXOAAUMXCH Mexay uncaamu 263 u 267.
l)+284 2) 264 3) 264

265 +265 +266

266 266 267

795 ~785 o7
Maanauua | 1[(2/3|4|565(6|7
Koawuecrso
Gannor it111411121212
MaxkcrManpaoe Koanvecrso Ganzon 10. .

e Onenxu: «5+ — 10 Gannos;
«4» — 8-9 Gannos;
«3» — 6~-T Gannos.



... YMHOMEHME M JENEHME YMCEN
B NPEAENAX 1000. :
MPUEMBI YCTHbBIX BEIMMCTEHMMA

Tecr 1
Buibop NpasHALHONO OTBETA.

- Bapuant 1

1. Haitam npomapegenne witcen 208 u 3.

- 1)606 2)609 3)69

2. YRaKH wacTHOe, ecaM JaeanmMoe 840 a jenm-
rens 7.

1)120 2)12 3)100

3. IMepewiit muoxurtens 4, sropoit 180. ¥Vxaxu
nponaseacHue.

1)45 2)72 3) 720

4. Kaxnn Gyger genmrens, ecan penumoe 800, a
gacrroe 4007

1)2 2)20 3)200

5. Bo ckonpko pas uncao 200 xensme uncaa 6007 -

1) 400 paa 2)».3 pasa 8)» 30 pas

6. Kaxnx Gyzer aenumoe, ecam aexwrens 6, a gacr-
roe 1077

1) 742 2)642 3)648

7. Vramu umcno, xoropoe Gonmbme wuncxa 403, »
2 pasa.
1)812 2)806 3)86

8. Kaxoe uxcno Hogo pasgenurts Ba 3, urobu moay-
gyuTs yKeno 1127

1)336 2)326 3)226
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0. YRaXA JSHAYEHHe HEeH3IBOCTHONO B YPABHeHKE
x4 =360,

1)x=40 2)x=90 3)x=60

10. Kaxo#t amax apudMerudecxkoro aeflerana majc
SANMCATS BMECTO 3Be304YKH, 9YTOOMW PpaBeHCTBC

180* 6 = 720 : 24 crano seprnn?

NE® 20 30 49O

11°, Kaxoe wncno HAAO 3ANHCATH B ¢OKOWIKO», 4TO-
6u: pasencrso O~ 120-5: 6 =80 crano pepumm?

1)10 2)180 3)20

12°. Karoit anax apudmeruweckoro peficrasua mano
SANMCATH BMECTO 3Be3JOYKM, 4To0n paBeHCTBO
560+ 8 - 6 = 420 crano pepunn?

NE 20 I® HO
Bapuanr 2

1. Ha#ign nponasegenue wucen 104 u 2.

1)28 2)208 3)802

2. Vraxn uvacraoe, ecau penumoe 960, a peam-
Tens 6.

1)16 2)190 3) 160

3. lMepemft MuoxuTens 5, HpoMIBegeHHE 750.
KM BTOPOR MHOMRHTEND.

1)150 2)15 3)250

4. Kaxunm Gyaer peauMmoe, ecau na:m-renb 7, a qacr-
noe 1307

1)91 2)910 3)137

5. Bo ckoabko pas uncao 540 Gonswe umcna 3?

1) 18 paa 2)s 180 pas 3)» 120 pas

6. Kaknm Gyzner geammoe, ecny genurens 8, a wacr-
rnoe 103? = - /

1)832 2)824 3)111

7. ¥xaxn uucao, xoropoe Goasme umcna 304 =
pasa.
1)64 2)608 3)68
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" 8. Kakoe umcno mago pasaenuts uHa 4, arobu nouy-
qurs 1127

1)448 2)444 3)248 3

P. Yrkaxu osHaveHHe HEHIBECTHOIO B YPABHEHHH
y:9=40.

1)y=270 2)y=360 3)y=31

10. Kaxoft snax apuadMeTHyecKoro ueitcnna nazo
anMCATh BMECTO 3BedAoYKH, uTOGH puencuo
270% 9 = 760 : 25 crano BepumM?

NE 2@ 30 9O :

11*. Kakoe 94Ca0 HAZO0 JANHCATH B 4OKOIIKOS; 9T0~
6u: pasencrso (1= 140-5: 7 = 200 crano peprnm?

1)100 2)200 3)300

12*, Kaxoit anax apudMeriuecKkoro AeHCTBHA HAXO
3ANMCATH BMECTO 3Be3JOYKH, YTOOH PABEHCTBO
640+% 8- 9 = 720 crano sepanM?

ne 20 30 4490

Maxcumassnoe xoamvecrso Saanoe 10: nmo oamomy
faany 3a KaXKJ0e BePHO BHMIONHEHHOO 3afanHe.
¢ Quenxu: «5» — 10 Ganon;
«4+ — 8-9 Ganaos;
«3» — 6-7 Gannos.

Tecr 2

BepHo MM HeBePHO AaHHOe yTBepXKAeRHe?
Ecaut cuuraems yTeepRACHNE BEPHLM, NOCTABS OKO-
710 €r0 HOMEPA AHAK «+¢, ECAH HOBOPHAIM,~— JHAK ¢—»,

Bapuanr 1

0 1. Ecaun uncao 120 yseauunts 8 5 pas, noayuur-
ca 700.
0 2. Yacruoe sncea 840 u 70 pasno 12.

0 3. IMpouaseaenue uncen 20 u 40 pasxo 80,
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O 4. Ecan genamoe 750, a geamrens 15, 70 wacrnoe
pasno 50.

0 5. Yscno 600 Goavue gucaa 300 » 20 pas.

0 6. Ecax aneno 720 ymensmuTs » 6 pas, nonyuur-
ca 12.

0O7. Ecan 'napmﬁ muaoMkKTens 11, a upomssesenwe
990, To Bropofi MuoxuTens 90.

8. Ecaxt B «OXOmMKOs 3aUHCATH yHcho 18, pu&nc‘r—
80 [J- 20 = 360 cramer sepuniM.

(0 9. 3uavenne RaMAOro H3 CHEAYIOUHX BRpaNKe-
ani: 18-30, 90 -6, 270 - 2 pasno 540.
010.90-9 =27 - 30.

0 11°. Ecau B +OKOIMKO» KAMAONO PABEHCTEA MAN He-
PABEHCTBA 3ANHCATS YHCAO 4, ONO CTAHET BEPHKIM.
360:0 <100 140 -0 = 560
120-0 > 400 920:0 -~ 230
0 12*, Ilponssenenne wmcea 30 m 40 pasxo 1200.
Ecamt nepsuifi MHOMHTENL YBENHYMTL B 4 pasa, a »ro-
poit ocrasuTh 0e3 MIMEHEHMHA, TO NPOMIBEJEHHE YBe-
AWYHTCA B 2 pasa.

Bapuanr 2

01.EBean wncno 107 yseanuurs » 6 pas, noay-
aurca T42.

0 2. Yacrroe uncen 650 u 5 pasno 13.
0 3. llponasenesne uncen 6 n 130 pasno 780.

O4. Ecan gennrens 4, a wacraHoe 240, 1o aeammoe
960.

0 5. Yucno 2 mense uncna 900 s 460 pas.

06. Ecar uncao 420 ymensmnts B 30 pas, noay-
uprea 14. -

07. Ecnx neppuft Muoxutens 3, a nponspefenye
570, ro sropoft MuomuTens 19.
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08. Ecan ; «OKOMIKO* 3anucaTsh YKcro 27, pasemer-
80 U]+ 20 = 540 craser BepHLIM.
0 9. 3nauenne KaxAOro H3 CASAYIOUMX BHpPANKe-
axi: 809, 24038, 860 2 pasno 720.
010.8-90=120-6
D 11°. Ecas B «OKOWKO* KANKAOTO PABCHCTBA MM Ne-
paBeHCTBA 3anMcaTh YMCao 6, OHO CTANeT BéPHHIM.
480: 0 <100 780: 0 =130
110-0> 600 140 ' 0O=~840
0 12°. 3aavenne nponapezenus yucen 40 » 50 pammo
2000. Ecaw propoit muHOMHTENs yMemsmuth B 10 pas,
a nepssiii ocrasurs Ges MIMEHEHHA, TO NPOMSBEACHEE
ymensmurcea 8 10 pas.

Maxcumanssoe xoausecrso Gannor 10: mo ogHoMy
Ganny 3& Kaoe NPABMALHO BHINOAHCHHOE JAfaHHe,
® Onenxu: «5» — 10 Gaanos;
+«4s» — 8-9 Gaxnon;
«3¢» — 6-7 Gannos.

Tect 3

3anoaHeHHe NPONMYCKOB HYMKHBIMME WHCAAMM, JIHA-
KaMu apudmermyeckux aeficremit.

BapuanT 1
1. [Ipduapesenne yucex 280 u 3 pasHo .

2. Yacruoe uncen 700 u 2 pasno 2

3. Ecnn wmcxno 900 ymenbmnTs B pas, moay-
quTCHA uUMeno 9.

4. Ecan aueno yBeAMUYKNTDL B 5 pas, DOAYUHTCH
gucno 600,



5. Yueno 560 Gosnpwme gucna 70 8 pas.

6. Ecan umcao 960 ymenswurs 8 60 pas, noayaur
CA WHCHO S

7. Ecau uucao JANMCATE B «OKOIMIKOs, PABEH:
creo [J: 4 = 250 craner BepHnIM. :

8. Yucno Goanme wucna 200 B 3 pasa.
9. Heanmoe » Reamrens 4, 10 wactnoe 150.

10. Ecan BMeCTO 38€310YKH NOCTABHTL IHAK ___,
nepasencTno 440 % 20 < 100 crawer BepHBIM,

11°. BanMme UPONYIIEHHOE YHCJO B CHEAYOIEeN
paay uncen: 60, 120, 240, _____, 960,

12°, Banoaun nponyckH apupMeTHIECKHMH 3IMAKa-
MH YMHOMEHHA HIAM AeJeHus TaK, 4YTobu PaBeHCTBO
720 _6=24__ 5 6na0 sepHniM.

BapuanTt 2

1. Yacrroe aucesn 480 x 80 pasno ;
2. lpouspenenne uncea 304 n 2 panno =

3. Ecam uucno 103 yeenuuurs 3 7 pa3, noayaures
YHENO

4. Ecnn umcno _ yMeHbWMTH B 3 pasa, noayuur-
cn gucao 302.

5. Yucno 640 Goswwe uucna 32 » pas.

6. Ecan ymcao 180 yeeawuurs » pas, noxay-
gyurea yuncao 900.
7. Ecau uncno SANNCATE B «OKONIKO®, paBeH-

creo O : 5 = 200 craner BepHbIM.
8. Uucno __‘___ Gonsme uxcna 400 » 2 pasza.
9. deaumoe 690, penurens ____ , wactHoe 23.
10. Ecax 8MecTO 3Be3JIOMKH INOCTABHTL 3IHAK
Hepasencrno 880* 40 < 100 craner BepubIM.
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11°, 3anHmKE nNPOOYIIEREOE TYHCAO B CAGAYIOMEeM
paay umncen: 810, 270, . 30.

12*, Banonuy nNponycKH apudMeTHHECKMMM IHAKA-
MY JIeTeHHA HMAK YMHOXEHHMA Tax, YTOOK pPapeHCTBO
120__6 = 18__ 40 Gm210 BepHBIM.

Maxcumansnoe xoauuecTso Gannor 10: mo ogmomy
Ganny 3& KXKA0e NPABIILHO BHMOAREHHOE Jazanne,
e OQuenku: «5» — 10 Ganaon;
«4» — 8-9 Gaanon;
+3» — 6~-T7 Ganaon.




YMHOMEHME M [ENEHVE ‘MCEN
B APERENAX 1000.

Tectr {

Bu6oD DDABRALROTO OTEBOTA.
' Bapuasr 1

1. VKR OPABMNLHOR IRANCHHS LHPOHIBOAGHAN -
cen 884 u 2.
1) 884 2),384  3),384

W _'FE 718
2. Jenmeoe 723, peaxrers 8. VxaXsE OpaBRjaILHOS
JRAYC¢HEE 2SaCcCTHOIO.

1)_723 3 2) 723 3 723 3
I’ﬂ’[ *8 )- I‘ﬂ'ﬂ
12 2169 12
“12 T12

3

3
8. Vrana wseno, Korepoe B 3 paza Somne smena 260,
1) ,263 2) 269 3) xzag

797 807 787
4. Bo ¢crossxe pa3 wacro 604 Gonrme unexa 67

1) soq,h 2) 504%_ 3)_ 504|.3_

E
0

ol

S

8 804 pasa B 84 pasa 3 9 pas
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6. Kaxoe wneno wensiye 056 & 4-pasgs 0

1) 956% 2) 356'_!!_6 3] 9#0%

15
i | _L 1‘
¥ B
0 0 0

8. Vxamxu anﬁsne OPOREBEACHHA, OCAH NepPBuIR
muoxuTens 84, a sropoit 6.

1) .84 2) .84 .. 8).84
i M e b 3
494 504 2
24
7
7". Kaxoe umCnIO HAJO SANMMCATH B, +OKOUWIKO®, YTO-

6u: pasescTeo (0 : 4= 277 crano pepumm? -
1)27-7=189 2)27-7T=179 3)27-7=189

189 179 189

4 4 il

656 736 756
Bapuantr 2

1. VKaxXu npasuisHoe 3HAYEHHE NPOHIBONCRMA TK-
cex 184 u 3.
1) 184 2) 184 3) 184
) (188 2,184 3) 184

492 - 392 552

2. Heaumoe 372, peamvens 3. Vxawn npasuasmoe
JHAYEHHE YACTHOrO. :

1) 8?2'_?_“ 2)_ 372% 3)x37§

1116
L 6—
_42 12
42 "12
0 0
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3. Yraxu umucno, Koropoe B 3 pasa Goabwe wuc-
aa 278.

1) 278 2),.278 3),273’
834 T34 824

4. Bo croabko pas sucno 702 Goapme uncaa 9?7

1) 702 2)_702 3)_702
G5 W -G Hs -3 Hisp
B e B/ ]
2 2 72
0 0 0
s 78 pas B 708 pas p T80 pas
5. Kaxoe uncno mensme 942 8 3 pasa?

1)-&% 2)_-3_42@_“ 3)_;12}33_
a2 )

i
4

B B3

42

ol

(=

3_
12
12

0
6. Ykaxku 3HANeHHNE NPOMIBEICHHS, €CaH nepsuit
MuEOXHETENHL 97, a nropoit T.

1) 97 2),97 3)x97
639 679 599

7. Kakoe usncno #Hago 3anicaTh B ¢OKOLIKO#, HTO*
6u pasencrso (J: 8 = 298 crano sepuniM?
1)20-8§=232 2)29-8=222 3)29-8=232

232 232 232
*8 %-"s S
696 666 646

Makenmansnoe KoangecTso Gaanos 12: no asa Gan-
nA 38 KAXKA0e NMPABMJILHO BRINOJHEHHOE 3ajamne.
e Onenxs: «bs — 12 6annon;
«4» — 10-11 Gannos;
«3» — 7-9 Gannos.

100



MTOrOBLIE TECTbHI

Tecr 4

Buifop npasuabLHOrO OTBETA.
Bapranr 1

1. Vxamu Bce NpeioKeHHble NADH UYHCeNd, KOTO-
phe, ecJH BCTABHTH HMX B ¢OKOLWIKM®» B TOM NOPAAKE,
Kax onm sanucams:, aenaior pasencrso 0: 0 =6 sep-
RLIM.

1)480 8 2)42m4  8)66 m 11

4)42nT7 5)540m 90 6)6mul

N0Oxné 8)78mn 13 9)240 u 80

2. TTponasegenye KAKHX AByX MHOXuHTenelk pasmo 847
1)21md4 2)24m3 3)84u0
4)6nld 5)84mnl 6)18 u 3

3. VYraXkn WACTHO® ® OCTATOK NPH NCNCHMH YHCAA
60 na wucao 16.
1) 2 (oct. 28) 2)38 (ocv.12) 3)4 (ocr.4)

4. Kaxoe uucao mensie, wen 72, 8 6 paa?
1)66 2)12 3)13

5. Yraxu Bupakenne, B KOTOPOM NOPAROK Ack-
CTBHII ONpejiesIeH NPABHABRO.
ONONO) ®@ ®0
1)48:4+ 123 2)12+48:(3+4)
@0

®
3)48:(12+4)'3 4)12+48:3-4

6. YRaH YHCA0, B KOTOPOM cOAepxurca 7 gecar-
KOB i 2 COTHN.
1)270 2)720 38)27
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7. YROKH 3IHAYEHHE HEHABECTHOIO B ypnnenau
x - 300 = 560. XS o

1) x=590 2)x=~260 3)x~860

8. Kaxoit smax apudmernyeckoro aeflcTeua =Rago0
NOCTABATH = BMECTO 3Be3OUKH, UTOOH  DaBeRCTBO
180 * 9 =870 ~ 850 crano seprnm? '

NE 20 3@ 90

9. Vramy supakenue Q18 BLYHCACHHA NepHMeTrpa
OPANMOYTOALHEKA CO mpom'& cM ¥ 4 oM,
1)8+4 2)(8+4)-2 3)8-4

10. Hafiaw nI0maas KBAAPATA, MEPHMETP KOTOPOrO
paBen NepHMeTPY NPAMOYTOALHUKA CO CTOPORAMIL 15¢n
u5eMm. )

1) 10 ca? 2) 100 cw® 3) 40 cx

11°, Vxasks BCe PABENCTBA M HEPABEHCTBA, KOTOpME
CTARYT BEPHLIMH, CCJIH B ¢OKOMKO» 3anucars aucno 9.

1)56=60-00 2)180:0<30

3)70-0=630 4)720:0<80

- 12, Yxamu wmcno, xoropoe fAeaHtca 6e3 ocrarka
HA Kaxaoe w3 uncen: 12, 24, 18.

1)24 2)80 3)48 4)72

13*. Kaxoe wyCcn0 HANO 3ANMCATH B «OKOIIKO®, YTO-
6 mepasemcrso (124 18):3>12: 3+18 D cTaio
BepHBIMT ‘

1)3 2)9 3)2

P

Bapuanr 2

1. ¥Yxaxn Bce NpeUIOMeHHLIe NADH YNCEN, KOTOpNe,
eCJTH BCTABHTH MX.B «OKOIIKH®* B TOM NOPAAKE, KAK OHH
sanmucansl, aexaor pasexcrso (J: 0 = 8 sepanin,

., 1)480 m 60 2)320m 4 3)24m 3
4)8xnl 5)72u9 6)96xn12

N64nu8 8)660m7 9)0u8
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- 2. [IponsseseEne KAKKX ABYX MHOXATEAGH pan-
Bo 487

1)18u3 2)6r8 3)48n0
4)4n 12 5)24u2 6)14m 7

3. VKasKr 4aCTHOE W OCTATOK IPH JEMeHAH YHCAA
80 na yncno 18.

1)4 (ocr.8) 2)3 (ocr. 26) 3)5 (ocr. 10)

4. Karoe uncno mensme 68 B 4 pasa?
1)64 2)17 3)19

5. YKa)ku BhIpayKeHHe, B umpou OOPAKOK Aedt-
CTBMIt onpeaes e NPABKIbLHO.

® OO0 (OROBNO
1)14+24:2-6 2)24:2+14-6

® @0 ®@ O @
3)14+24:(2°6) 4)24:(2+14)-6

6. YKaXu 9HCIO0, B KOTOPOM COAEPIKHTCR O eQMHHI
H 3 coTHn.

1)399 2)39 3)309

7. Vraxn 3HAYEHHEe HEM3BECTHONO B YPABHEHHH
580 — y = 400.
1)y=980 2)y=180 3)y-540

8. Kakolt smax apudmMermuecKoro #eHCTEHA HAKO
IIOCTABHTE BMECTO 3Be3IOYKH, 9YTO0K pABEHCTRO
120 * 4 =~ 980 ~ 950 craxo »epurimM?

N® 20 O 9O

9. VRKaXkn BRpAXKeRME AR BAYHCIACHHS UepHMeTDa
OPAMOYTONBHMKA CO croporanmu 6 cm 1 9 cm.
1)9-6 2)9+6 3)(9+6)-2

10. Haittn nuiomags Ksaapata, DepHEMETp KOTOpOro
paBeH NepHMeTPY NPAMOYTONBHHKAE CO CTOPOHAME
16 c™ 1 4 cn.

1) 100 cm®* 2)10 cm® 3)40 cm
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- 11% YxaxH BCce PAaBEHCTBR H HEPABLHCTRE, KOTODPHE
CTAHYT BOPHLIMM, CCJIN B ¢OKOUIKO® 3anucaTh Yucao 8,
1)40-0=320 2)560:0<70
3)480~T70-0] 4)240:00<40

12°. Vkamu 4ucyao, xoropoe aeamurcs Ges ocrarka
HA K@maoe u3a uncen: 12, 16, 24. ;

1)72 2)96 3)24 4)80

13'. Kaxkoe 4nca0 Haao 3amicarh B «OKOMIKOs, YTOOK

pepaseHcTBo (8 +12):4>8:4 + 12 : (0 crano pepaam?
1)4 2)3 3)6

Neoagammsz 1123416617819 ][10

Konugecrno
b6anaos 'gl13 1111111212513

Maxcumansuoe xonmwectso 21.

e Quenxu: «5» — 21 Gana; -
+4» — 17-20 6axnon;
¢3» — 12-16 Gannos.

Tecr 2

BuGop npasuabLHOr0 peluens.
BapnanT 1

1. Vkaxky NpaBuAbHOe 3RAYEHHE PAIHOCTH YHCea
824 u 697,

‘1)_824 2)_824 3)_824
697 697 697

227 . 237 127
2. VKamH npasMiAbHOS JHAWEHHME CYyMMBI WHCen
286 w 375.
1),286 2),286 3).,286

375 375 315
661 561 651
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3. ¥Yxaxkn npaBnabHOe JHAYEHHE npoaamemul qH-

cen 379 m 2. :
1) 879 2) "373 3) KSTE

2
748 758 658

4. YKaXky npasmibHOe 3HAYEHHEe YACTHOMO YHCcen

492 u 3.
) 492|_?_8I 2). 492%z '8) 492
1476
1 8
12 12
T12 12
0 0

5. Kakoe 9HCI0 nmoaywYures, ecam ydcno 87 ysems-

qurs B 6 pas?
1 87 2). .87 3) .87
) X 8 x 6 x 6

482 522 502
6. Kaxkoe uncao meusme 763 B 7 pas?

1) 763|_I_°_ 2) 763|_m 3) 763
638 'B'ﬁ'

ﬁi 63

0 "0

7. Haltan miomaas ydacTKa npamoyroasuoit ¢op-
MBI, €CTH €0 AAnHa 8 M; a mupnHa 4 M.
1)12n 2)24 m 3)82 M? ;
8. Kakoe 4ic/0 HAZO 3ANMCATH B 40KOWIKO®, YTO0M
panerctso 5 M 8 am = [J e crano sepusim?
1)58 2)580 3)5800
9. Ilepsuit MEOXUTCAL — HauboAbLUICE ABYIHAYHOE
uMcno, sropoit B 33 pasa Mensme mnepsoro. Hafiam
npox3Befenie THX MHOMHTeNeH,
1)277 2)297 3)300
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10°. Hafian pannny CTOPOEN KBAADATA, NAOIAAL
KOTOPOro paBMA MAOWAAN NPAMOYTOALHHKA CO CTOPO-
HaMu 9 cv u 4 oM.

1)6cm 2)13cu 3)5 cm
Bapuanr 2

1, VRaxy npasuabHOe 3JHAYCHHE DAIHOCTH 9YHCEa
917 n 298.

1) 917 2) 917 3) _917
208 298 298
729 619 719

2. YRamHE TPABMABHOEC IHAYECHNE CYMMB 9qHCeA
356 u 497.

1) 356 2) ,356 3) 356
*497 *497 +497

783 . 743 853

3. ¥xaxu npasuasHOoe JHAYEHHE NPOHIBOACHMA TH-
cen 248 u 3.

1) 248 2) 248 3) 248
724 Tad T4

4. VRaxu npaswIbHoe SHAYCHHME YACTHONO WYHcen
608 u 8.

1) 008%_ 2)_ 608% 3) , sos

m
ﬁ :!§.
0 0

5. Kaxoe wncio noNyYuTes, ecau ymcao 98 ymsenn-
4yuTh B 4 pasa?

1) .98 2) _98 3) _98
sl ual” ol
362 372 392

106



s 6. Kaxoe aucno veusure 952 » 7 paa?

1) 952’_{1_[ 2)_ csal_}u 3) 962 ‘

35 aau
24 21
T12 42

i 4 42

3 0

“7. Hafian naomages ywacrxa npasoyronsiodt gop-
MBI, €CAN ANHHA ero 9 M, & mupHEa 5M. .
114 2)45 w* 3)28 m

8. Kaxoe 4#cao HATO0 JAMMCATH B «OKOMIKO®, YTOOK
pasencrso 7 am 5 ca = O MM cTano sepusim? :
1)75 2)750 3)7500

9. Ilepeuit MEoxETens — RARGOABIIEE mmuoe
YHCAO, BTopok B 11 pas Menbine nepsoro. Hnl.lln aHage-
EHe OPOMIBCACHMA STHX MHOXXHTenel.

1)990 2)1000 3)891

10°. Hadfigun pammy CTOPOHM KBagparTa, n.mmm
KOTOPOIO paBHA WIOIIAZH NPAMOYIONBHHKE CO CTOPO*
BaMu 16cm n 4 oM.

1)9cm 2)8cm 3)7 cm

MaxcamanbHoe xoxuvecTso OGamwios 8: mo m
CasLny 84 KAMOe NPABKALHO BLINONHEHHOE mme
¢ OQuenxu: <5» — 8 Gannos; .
+4» — 6-7 Gaxaos;
«3+» — 5 Gannos.



Yesamaemwusi xonneral

Ilposenenne recTuposanns B xone ofyvyenws mMarte-
MATHKE NO3BONACT MOJHO M gOocTATOUHO OHICTPO momy-
9aTh OOBEKTHBHME PesyabTaTH OOYyYeHHA, WTO MOMKeT
6HTH HCOONBIOBAHO KAK JJIA CBOCBPEMOHHON KOPPOKTH-
poBkxE yueORONO nponecca, TAK M AAA OPraHu3anuy ad-
dexTHBHONO HEANBRAVAALROMO O0yaenun xerei.

IpeanaraeMunie MaTepyans! paspaforaEml B cooTBeT-
CTBHE ¢ MPOrpaMMoil no mMaremaTike ana 1—4 wxaccos
HAMANBLHON IMKONEI M COAEPIRAHHEM OTPAXAOIIHX €0
yUeOHNKOB 110 MATEMATHKE JUIA HAYAMNBHBIX KAACCOB aB-
TOPCKONO KOJUTeKTHBA noa pyxosoacrsom M.M. Mopo.
Oaraxo npegaaraeMusie TECTH MOryT OLITh HCNOAB30OBA-
BB H npH ofyvweHHu No nporpaMMam H yweOHuKam Apy-
MHX ABTOPOB ¥ ABTOPCKHX KOJUIEKTHBOB, 38 MCKJIIOuE-
HHMEM TeX, KoTopnie paspaboranst mo cucreme B. B. [la-
BLLAOBA,

- JIpeMeTHLIe TeCTH, MCNOALIYEMBLE XAK CHCTEMA
OMEHKH INKONBHON YCnenaeMoCTH, HMeT neamit pag
NOAOMHTENABHEIX XAPDAKTEPHCTHK, TAK KaK NO3BOAAIOT
ONEPATHBHO NPOBEPATH M OTCACKUBATL KAYECTBO yCBOe-
Hua ysanpMmucs Goasmoro obbenma ywebroro Marepma-
na, AenaloT npomnecc ofyqwennA HHTEPECHMM aan peben-
KA, SKOHOMAT ywelxoe BpeMs, KOTOpoe MJeT HA Onpoc
YSAIAXCH, NO3BQAAIOT GLICTPO BMABAATE Npobenis B yC-
BOENNH YUeGHOMO MATEPHANA KAXKALIM YYeHHKOM, pas-
roobpasurs npouecce obydenus 1 r. n.

Ho npx BCceX MONOMHTENLHLIX MOMEHTAX METOJ Tec-
THPOBAHMA MMEOT H HEKOTOpPhle HEeJOCTATKH, KOTOphie
ABTOPH! CTAPANMCHL CBeCTH R0 MuHuMyMa. K mezocrar-
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KAM 2TOr0 MOTOAA OTHOCHTCA B [EPBY OYepexsL 1O,
YTO CYUECTBYeT BepOATHOCTH npocroro (caywaiiroro)
YraAiLBanna HPABRALRONO OTBETR, HEBOIMOXCHO MNPO-
CACAMTL NpOoUece BHOOAHOHHA JAJAMHA, JIOHKY pac-
CYXACHMIT YUCHHKA H JAP. YUHTHLIBARK ITO M CTPEMACH
CAeNaTh NMPOBEPKY HIYYCHHLIX BONPOCOB H TEM PaA3HO-
naanopoii M MHOrorpaHNofi, ABTOPM, KXAK NPABKIO,
NPCANATAIOT TPH BHAR TECTOB. JTO NOIBOAAET He TOAL-
KO MO PAIHOMY MNPOBEPATH OAHMH M TOT e yweOHBIA
MATEPHANA, HO M NPOBOARTH AKTHBHOE JAKpeNJIeHHE
HIYYeHHOrO, NPHMEHATL JHANHA B HAMEHCHHLIX YCAO-
suax. B nocofum npeacTaBAeHH!, P OCHOBHOM, TPH
PASAMYREX BHAL TECTOR: TECTH HA BLIGOD NPABHALHO
ro OTBEeTAa H3 HECKONBKHX (Tpex-wyeTnpex) npeaioxen-
HEIX, CPeAM KOTOpHX OGA3ATEALNO €CTh NPaBMILNBIR
orper. TecTnl aToro Buaa ovens >hdeKTHBHLI QAR DPO~
BepKH CHOPMHPOBAHHOCTH Y AeTCH HABWKOB YCTHMX M
NMHCHMEHHBIX BHYMCAIeHHH, yMeHMH pemaTh TeKCTo-
BLIE J4JAUM, UPHMEHATH NOAYYEHHLE IHAHHA NpH pe-
WEHHHE OPAKTHYOCKMX 38784 HA HAXOXIAEHHEe nepi-
MeTpa ¥ NJAOLIAAH NPAMOYTrOABHEMKA (Ksagpara), npn
BLYHCACHHH JHAYOHME YHCAOBMIX BhIpaXxenudt M jp.

Bropoit Bua TeCTOB NpeanaraeT yHalUMCA onpexe-
JAUTH, ABAACTCA M NPEAJAOMEHROC YTBEPXACHMHME BEp-
HBLIM WJAH HEBEDHBIM H IOCTABKThL OKOJO €ro HOMepa
JHAK ¢+», ECHAM OMO BEPHO, H JHAK 4—», O0JIH HeBEPHO,
TecTit TAKOroO BHAA COITAIOT YCAOBHA A NPOBEPKH NO-
AHMAHMA H3YYERRONO, JHAHKNA N0 TeMaM, yMenni noj-
BOAKTL NOJ oblee NpaBMAO KONKPETHO® COAePIKAHKE,
nposoauTs obobmenue U Ap.

Tpernit BHA TECTOS ~— ITO TECTH, KOTOPHE NPEANONA-
TalOT KOHCTPYHPOBAHHE OTBeTA& AeThMM, Korjaa Heobxo-
JHMO SANOJHKTL NPONYCKH HYMHLIMM YHCcaM#, nud-
paM¥, TePMHHAMM, 3IHAKaAMH apudMerHvYecKux aefi-
crBuil, IHAKAMY CPABHERMA, YHCAODMMH BUPAKCHHAMHA
H Ap., 4TO AOAXKHO caenaTs cHOpPMYyAHMPOBAHEOE yTBED-
MAEHHE BEPHLIM,
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Bee recT! Ans ywammxcs 1-4 KnaccoB COCTaBNeEM
B ABYX pasHonenumx papHartax. Ilocae xeyx
BADHAHTOB KaXAON0 Tecra mpusoawtea Tabanua Gay
JIOB, MPHCBOCHHBIX KAXKAOMY SAJAHHIO TECTa, MO KOTO~
- poit M BHICTABNAKTCA ONEHKM: 5 — OpH CTONPONCHT-
HOM BHNOONHEHHH 3aJaEpH Tecra, 4 — B cayvae,
KOrjla NpPOMEHT NPABMJIBHOrO BHINONHERHA sazanmi
ge mwxe 80%, 8 — B caydse npABMIBHOIO BRIIONHE-
mua ne meace 58% npegnomennux B recre sagaumit.
Onpenenennoe HCKANYEHHe H3 JTONO COCTABIXION
TecTH, paspaboraRHme Ana 1 Knacca werwpexnaernef
HAYAAbHOR IIKOALI: B CHAY TOrO, YTO NEPBOKJIACCHH-
KH emje He MoryT cBoBOAHO YHTATH, TECT NPOBOAMTCR
NOA PYKOBOACTBOM YYHTEnH, NOITOMY BTOPOH# Bapm-
aET npocro He Hyxen. Ho mo mepe npuobperenns
AeTHMH OCHOBHHX ofmeyueOHRX HABHIKOB H yMeHHMN
¢dopma nogadHM TECTOBOrO samamuMa nprbamkaerca K
NPHHATON B NOCJAEAYIOIHX KJIAaCCAX.

ITour BCE TeCTW NPEACTABAEHM HA ABYX YPOBHSAX
caoxuocTH. TecTrosnie 3azauna 60aee BLICOKONO YPOBHA
CHOMKHOCTH, OTMEYEHHLIe IPe3NOYKOoN (*), MCNOABLIYIOT-
CH N0 YCMOTPEHHIO YUHTEeAA: NONHOCTHIO, YACTHYHO MIH
COBCEM HE MCHOALIYIOTCA; ANA BCENrO KAACCR, ANA OT-
AeNBbHBIX IPYNN YYAIMKMXCA, AR oTAeabunx gerelt. Baxa-
n0BAA IMKANA AAA 3aJaERl DOBNIIEHHON YPOBEA
CJIOKHOCTH He OPHBOANTCH, TAK KAK PE3YJALTAT MX BhI-
HONHEHHA He AOJ/IKEH BINATH HA ONEHKY, MOJYYEHHYIO
110 6a30BOMY YPOBHIO.

Ilpn oposefenuu TecTHpOBaHMH, OcobenHo ma nep-
BNX DOpax, HeolXOAMMO UeTKO OOBACHATH yYAIHMCH
oco0eHROCTH NpPEeAIAraeMoro BHAA TecTos M cnocol ero
BMOONREHHA.

Bpemsa, orBogHMOe HA BLINOJHEHHE TECTA, MOXKET Ba-
peuposarsea or 10 no 20 MuryT B 3aBHCHMOCTH OT 06~
Ler0 ypoBHA NOANOTOBACHHOCTH Aerelt, sranma Naywe-
HHS TeMh!, BHAa Tecra. Taxk, TeCT, OPEANONAralOuLAM

 KOHCTpymposauyue orsera, Oyaer tpeGoparts Gonpimero
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BpeMeHH, YeN TecT ¢ BuOOpPOM OTBETA MM TeCT MmO Om-
PeAeneHNi), BEPHO MAM HeT NPeAJOKeHHOC YTBEpAIe-
HHe, HO B MIO00M CaAyYRAe OTBOAMTL HA TeCTHPOBAHHE
Gonee 20 MuuyT He PEXOMEORIYCTCA.

IIpx BCeX DONOMKMTENBHEX KAYECTBAX METOAA TECTH-
posanusn ON He Moxer OmTHh eAMHCTBEHHRIM cnocobom
NMPOBEPKH KAYMECTBA INAHMHA ¥ yMenu#t yyammuxcs X goa-
aen OuTH HCHOABIOBAH HAPAXNY C TeMH TPAAMIHOHHLI-
M popMaAME OPOBEPKK pe3yabTaroB ob0y4YeHHR, KOTO-
PHE CAOKMAMCH B HAYANLHOR wKoae ¥ onpasaanu cebs
B NPAKTHKe ee paboThi. :



